
Cementgebonden vloeivloer met betonlook-uitstraling.
Materiaal: 
Cementgebonden vloeivloer met een betonlook-afwerking voor vloeren. Industriële uitstraling kan als afwerklaag worden geïnstalleerd, op een geschikte zandcementdekvloer. Het resultaat is een strakke, vlakke vloer, met een industriële uitstraling en bijbehorende kwaliteit en duurzaamheid. Desgewenst kan er ook enige structuur in de afwerklaag worden aangebracht voor een nog robuuster karakter. Voor een stijlvolle en onderscheidende vloer op vrijwel iedere plek in huis.

Uitvoering:

De bouwheer voorziet een ruimte om de goederen te stockeren in een droog en verlucht lokaal waar de temperatuur minstens 17°C bedraagt.

Indien de temperatuur lager dan 15°C is, mogen de werkzaamheden niet starten. Zorg voor een minimale vloertemperatuur van 15°C en een relatieve luchtvochtigheid van maximaal 75%, bij het toepassen van de cementgebonden vloeivloer. De ondervloer moet conform de WTCB-adviezen zijn, te weten TV 189 en TV 193 en volledig vrij zijn om de werkzaamheden te kunnen starten. 

De zandcement dekvloer dient, druk- en trekvast te zijn. Tevens dient de ondervloer schoon, blijvend droog, vet-vuilvrij te zijn, overeenkomstig de eisen, zoals aangegeven in DIN 18 365. 
Bij het gebruik van reparatiemortel dient de drukvastheid ≥ 30 N/mm² na 28 dagen te bedragen volgens NENEN 138922 en een buigsterkte van ≥ 8 N/mm² na 28 dagen volgens NENEN 138922. Dient tevens het label EC1 alsook 90%stofarm te hebben.

Barsten in de dekvloer herstellen met een tweecomponenten epoxy, waarvan component A het epoxyhars is en een soortelijk gewicht heeft van 1,14 gr/m² en het component B het amines is met een soortelijk gewicht van 0,980 gr/m² in combinatie met verankeringsprofielen.
Het controleren volgens de C.M.-methode van het vochtigheidsgehalte van de dekvloer. Voor een hechtende dekvloer moet eveneens het vochtigheidsgehalte bepaald worden van het isolatiebeton en van de draagvloer.

Het maximaal toegelaten vochtgehalte is 2 % voor cementgebonden dekvloeren. 
VOORBEREIDING EN VERWERKING

Repareer vóór het aanbrengen van cementgebonden vloeivloer eventuele gaten en scheuren. Verwijder oude, niet watervaste tapijtlijmresten geheel door middel van grondig schuren. 
Bestaande dilatatievoegen in de ondergrond dienen te worden gerespecteerd en moeten dus altijd worden doorgezet in de cementgebonden vloeivloer.
Stap 1. Voorstrijken:
Strijk de ondervloer voor met primer die is aangepast aan de aard van de dekvloer en aan de aard van de egalisatie producten. De primer heeft een soortelijk gewicht van 1,01 kg/l en een verbruik van 100-200 gr/m² dient tevens het label EC1+ conform EN 13999-2/4 alsook het “eco”-label te hebben. Droogtijd ½ - 2 uur afhankelijk van het type van ondergrond.
Op de primerlaag voorziet men een primerlaag bestaande uit Polyvinylideenchloride. De primer heeft een soortelijk gewicht van 1,24 kg/l en een verbruik van 50-75 gr/m² dient ook het label EC1+ conform EN 13999-2/4. Droogtijd minimaal 12 uur.


Stap 2. Mengen 

Neem 5 liter koel en schoon leidingwater in de mengemmer en voeg hier het pigment Anorganisch pigmentpoeder verkrijgbaar in kleur wit, zwart of bruin aan toe en meng dit met het proper water. Kleurnuance wordt bekomen door één, twee of drie potjes Anorganisch pigmentpoeder toe te voegen aan de vloeivloer bestaande uit Calciumsulfaat-Alpha-Halfhydraat in combinatie met speciale cementen, deze dient een drukvastheid van ≥ 50 N/mm² na 28 dagen Volgens NENEN 13851: en een Buigsterkte van ≥ 10 N/mm² volgens NENEN 13851: na 28 dagen, tevens dient deze voor 90% stofarm en het label EC1 plus te hebben.
Meng de mortel minimaal 3 minuten met een krachtige boormachine of stucmixer tot een egaal en klontvrij geheel. 
De waterverhouding dient te allen tijde dezelfde verhouding te zijn, wijkt men hiervan af dan geeft dit kleurverschillen in de eindlaag.

Haal tussentijds een spatel langs de binnenzijde van de emmer, zodat al het poeder goed wordt gemengd.
Stap 3.:

Verdeel de cementgebonden vloeivloer met de spaan en maak willekeurige slagen om de gewenste betonlook-uitstraling te creëren. Iedere vloer is uniek.
Vloei de verschillende kuipen cementgebonden vloeivloer altijd nat in nat in elkaar over. 

Verwerk de mortel vervolgens binnen 20 minuten.

Breng een laagdikte aan van minimaal 3 mm.

Indien je voorkeur geeft om niet met slagen te werken, kan je de cementgebonden vloeivloer ontluchten met een 834 RVS metalen stekelrol om wafelvorming te voorkomen.
Stap 4:

Bescherm de vloer tijdens het verwerken en drogen tegen tocht, maar zorg tegelijk voor goede ventilatie. Onder normale verwerkingsomstandigheden van 15-20 °C is de aangebrachte vloer na circa 3-4 uur voorzichtig beloopbaar met schoenhoezen. 

Bij een laagdikte van circa 3-4 mm en bij een temperatuur van 15-20 °C is de vloeivloer na ten minste 24 uur klaar om te worden afgewerkt met een-laksysteem.

Stap 5:

Draag tijdens het betreden van de vloer schoenhoezen om voetafdrukken op de toplaag te voorkomen.
Wit transparant. 1 component polyurethaan gemodificeerde kunstharsdispersie gebaseerde lak. Met een Soortelijk gewicht 1,03 kg/llt., en een verbruik van 100-150 g/m². Heeft een impregnerend vermogen en zorgt voor een goede hechting van de afwerking toplaag.

Schud de verpakking voor gebruik minimaal 1 minuut goed door en giet de lak vervolgens in een geschikte verfbak. 

Breng wit transparant. 1 component polyurethaan gemodificeerde kunstharsdispersie gebaseerde lak eerst aan langs de randen met behulp van een kleine nylonroller 13 mm. of kwast. zo gelijkmatig mogelijk aan, nadien kan men dit over het totale oppervlak aanbrengen.
      Een verpakking van 2,5 kg is wit transparant. 1 component polyurethaan gemodificeerde kunstharsdispersie gebaseerde lak is goed voor circa 25 m²
Stap 6:

Aanbrengen van de 2 componenten isocyanaat gecrosslinked kunststofdispersie gebaseerde lak. Nadat de laag wit transparant. 1 component polyurethaan gemodificeerde kunstharsdispersie gebaseerde lak is aangebracht kan, na een droogtijd van 2-4 uur maar uiterlijk binnen 48 uur, de vloer worden afgelakt met 2 componenten isocyanaat gecrosslinked kunststofdispersie gebaseerde lak. Waarvan Soortelijk gewicht 1,06 kg/l. Verbruik: 50-75 g/m² per laag.is.
Voeg de verharder (component B) volledig toe aan de basis (component A). 
Vervolgens het mengsel minimaal 3 minuten mechanisch mengen tot een homogene massa.

Hierna overgieten in een schone lege verpakking en nogmaals goed mengen.
 De mixer moet voorzien zijn van een kunststoflaag of coating.

Draag tijdens de verwerking op de vloer schoenhoezen om voetafdrukken te voorkomen.

Dit laksysteem opbrengen met behulp van een epoxyroller of 2-componenten Nylonroller 13 mm. 
De lak dient gelijkmatig en zonder aanzetten over het totale oppervlak te worden aangebracht. Wij 

. Wij adviseren om de lak in willekeurige richting uit te rollen.

. De genoemde droogtijden gelden bij een temperatuur van 20 °C. Lagere temperaturen verlengen de droogtijd.
Na 24 uur is 80% van de uitharding van de lak bereikt. Dit betekent dat na 24 uur de vloer belopen mag worden.
 Na minimaal 7 dagen is de toplaag volledig uitgehard en dus mechanisch en chemisch resistent. Hierdoor is het belangrijk dat de vloer of wand binnen deze 7 dagen

niet wordt belast met vuil en/of vocht dat tot schade kan leiden van de vloerafwerking.

Verse (nog niet verharde) lakvlekken direct met water verwijderen. Na verharding is het materiaal alleen mechanisch te verwijderen.

Raadpleeg vooraf altijd onze technische productinformatiebladen. 

Productrestanten en schoonmaakwater afvoeren volgens de plaatselijk geldende milieuregels en niet in het riool brengen.

Contact met de ogen en de huid vermijden en geschikte beschermingsmiddelen gebruiken (zie hiervoor het veiligheidsblad).
Onderhoud & verzorging:
HANDMATIG REINIGEN na installatie:
Na installatie Mop de vloer met 250 ml Conditioner op 10 liter water. Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger. Mop de vloer na met schoon water en breng met een schone mop een laag Conditioner aan in dezelfde mengverhouding. Laat de vloer drogen.

Dagelijkse reiniging Verwijder vlekken met de Conditioner en een licht vochtige mop.

Periodiek onderhoud Schrob de vloer met de Conditioner en een zachte schrobborstel. Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger en mop na met schoon water. Laat de vloer drogen. Breng een laag Conditioner (250 ml/10 l) aan met een schone mop en laat de vloer drogen.

Incidenteel bij een zeer ernstig vervuilde vloer:

 Schrob de vloer met de Conditioner en een zachte schrobborstel. Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger en mop na met schoon water. Breng een laag Conditioner (250 ml/10 l) aan met een schone mop en laat de vloer drogen.

MACHINAAL REINIGEN:
Na installatie:

 Schrob de vloer met 250 ml Conditioner op 10 liter water en een duospeed-eenschijfsmachine met een rode pad, in een laag toerental (150-175 tpm). Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger. Breng na droging van de vloer een nieuwe basislaag Conditioner aan door het mengsel op de vloer te sprayen. Verdeel de spray vervolgens met de eenschijfsmachine op een hoger toerental (300-350 tpm) en met een schone rode pad verder over de vloer. Hierna kan de vloer direct worden belopen.

Dagelijkse reiniging:

Verwijder vlekken met de Conditioner en een licht vochtige mop.

Periodiek onderhoud:

Schrob de vloer met 250 ml Conditioner op 10 liter water en een duospeed-eenschijfsmachine met een rode pad, in een laag toerental (150-175 tpm). Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger. Laat de vloer drogen.

Incidenteel bij een zeer ernstig vervuilde vloer Schrob de vloer met 250 ml Conditioner op 10 liter water en een duospeed-eenschijfsmachine met een rode pad, in een laag toerental (150-175 tpm). Neem het vuile water op met een droge mop of waterzuiger. Breng na droging van de vloer een nieuwe basislaag Conditioner aan door het mengsel op de vloer te sprayen. Verdeel de spray vervolgens met de eenschijfsmachine op een hoger toerental (300-350 tpm) en met een schone rode pad verder over de vloer. Hierna kan de vloer direct worden belopen
Preventieve maatregelen
Voorzie een getuft schoonlooptapijt met transparante schraapgarens van ca 10 mm dik en ca 3700 gram/m² met een 5/32” gesneden pool van 100% polyamide BCF Laufaron 20 en 420 dtex, pigment gekleurd en verankerd in een soepele en waterdichte vinyl backing ‘Everfort’ van het type Coral Classic van Forbo Flooring Coral of gelijkwaardig. Het schoonlooptapijt is te voorzien aan alle ingangen van het gebouw, is aangepast aan de intensiteit van het verkeer en bij voorkeur telkens minimum 6 m lang.  

Om uw vloer te beschermen tegen verstoringen in het oppervlak, dienen stoelpoten voorzien te zijn van de juiste deugdelijke doppen voor uw vloer. Het advies is een dop met een zacht oppervlak, zonder scherpe randen, zoals een goede vilten dop. Bureaurolstoelwielen dienen van een zacht materiaal te zijn, geschikt voor vlakke vloerbedekkingen. Harde doppen geven eerder verstoringen in het oppervlak van de vloer, omdat zand eronder een schurende werking heeft. Reinigen en controle van stoelpoten is van belang. Vervang tijdig de doppen die zijn beschadigd.
