
Revêtement de sol coulé à base de ciment offrant l’aspect du béton.
Matériau : 
Revêtement de sol coulé à base de ciment offrant l’aspect du béton. Ce revêtement aux allures industrielles peut être posé sous la forme d’une couche de finition sur une chape appropriée à base de sable-ciment. Le résultat est un sol parfaitement plat et égal, aux allures industrielles, offrant la qualité et la durabilité que l’on est en droit d’attendre. Il est également possible d’ajouter une certaine structure au niveau de la couche de finition, pour un aspect encore plus robuste. Pour un revêtement de sol élégant et distinctif dans pratiquement chaque pièce de l’habitation.
Exécution :
Le maître d’ouvrage prévoit un espace de stockage des produits dans un local sec et bien aéré, où la température est de minimum 17°C.
Les travaux ne peuvent pas être entamés si la température est inférieure à 15°C. Veillez à une température minimale du sol de 15°C et une humidité relative de l’air de maximum 75% lors de l’application du revêtement de sol coulé à base de ciment. Le support doit être conforme aux recommandations du CSTC, à savoir NIT 189 et 193, et être totalement dégagé pour que les travaux puissent être entamés. 
La chape à base de ciment-sable doit offrir une résistance à la compression et la traction. Le support doit en outre être propre, durablement sec, exempt de graisse et de salissures, conformément aux exigences de la norme DIN 18 365. 
En cas d’utilisation d’un mortier de réparation, la résistance à la compression doit être ≥ 30 N/mm² après 28 jours selon la norme NENEN 138922 et la résistance à la flexion doit être ≥ 8 N/mm² après 28 jours selon la norme NENEN 138922. Il devrait également porter le label EC1 et présenter 90% de réduction des émissions de poussière.
Les fissures dans la chape sont réparées au moyen d’un époxy à deux composants, dont le composant A est une résine époxyde au poids spécifique de 1,14 g/m² et dont le composant B est constitué d’amines au poids spécifique de 0,980 g/m², en combinaison avec des profilés d’ancrage.
La vérification du taux d’humidité de la chape à l’aide de la méthode C.M. Pour une chape adhérente, il convient également de déterminer le taux d’humidité du béton d’isolation et de la dalle portante.
Le taux d’humidité maximal autorisé est de 2% pour les chapes à base de ciment. 
PRÉPARATION ET TRAITEMENT
Réparez les trous et fissures éventuels avant l’application du revêtement de sol coulé à base de ciment. Retirez les anciens résidus de colle à moquette non imperméable en les ponçant soigneusement. 
Les joints de dilatation existants dans le support doivent être respectés et doivent donc toujours être répercutés dans le revêtement de sol coulé à base de ciment.
Étape 1. Apprêtage :
Apprêtez le support au moyen d’une couche de fond adaptée à la nature de la chape et à la nature des produits d’égalisation. La couche de fond présente un poids spécifique de 1,01 kg/l et une consommation de 100-200 gr/m², doit porter le label EC1+ conformément à la norme EN 13999-2/4 et doit également porter le label « éco ». Délai de séchage de ½ - 2 heures en fonction du type de support.
Sur la couche d’apprêt est appliquée une autre couche d'apprêt composée de chlorure de polyvinylidène. Cette couche de fond présente un poids spécifique de 1,24 kg/l et une consommation de 50-75 gr/m² et doit aussi porter le label EC1+ conformément à la norme EN 13999-2/4. Délai de séchage de minimum 12 heures.

Étape 2. Mélange 
Versez 5 litres d’eau courante froide et propre dans le seau, ajoutez-y le pigment inorganique en poudredisponible en blanc, noir ou brun et mélangez celui-ci à l’eau propre. La nuance de couleur est obtenue en ajoutant un, deux ou trois pots de pigment inorganique en poudre au revêtement de sol coulé composé de Hémihydrate de sulfate de calcium du type alpha en combinaison avec des ciments spéciaux. Celui-ci doit présenter une résistance à la compression de ≥ 50 N/mm² après 28 jours selon la norme NENEN 13851: et une résistance à la flexion de ≥ 10 N/mm² après 28 jours selon la norme NENEN 13851:. Il doit également présenter 90% de réduction d’émissions de poussière et porter le label EC1 plus.
Mélangez vigoureusement le mortier pendant minimum 3 minutes au moyen d’une perceuse ou d’un mixer puissant afin d’obtenir une masse homogène et exempte de grumeaux.  
Le rapport d'eau doit toujours être le même ; si ce n'est pas le cas, il y aura des différences de couleur dans la couche finale.
Passez de temps en temps une spatule le long de la face intérieure du seau afin de bien mélanger toute la poudre.
Étape 3. :
Répartissez le revêtement de sol coulé à base de ciment à l’aide de la truelle et tracez des traits aléatoires afin de créer l’apparence souhaitée de béton. Chaque sol est unique.
Veillez toujours à déverser les différentes cuves de revêtement de sol coulé en respectant le mode humide-sur-humide ! 
Appliquez ensuite le mortier dans un délai de 20 minutes.
Appliquez une couche d’une épaisseur minimale de 3 mm.
Si vous préférez ne pas appliquer des traits en travaillant, vous pouvez aussi ventiler le revêtement de sol coulé à base de ciment au moyen d’un rouleau à pointes en acier inoxydable 834 pour éviter la formation de gaufrages.
Étape 4. :
Protégez le sol des courants d’air pendant le traitement et le séchage, mais en veillant néanmoins à une bonne ventilation. Sous des conditions d’application normales de 15-20°C, le revêtement de sol appliqué permet une circulation prudente après environ 3-4 heures en revêtant les chaussures de housses appropriées. 
En présence d’une épaisseur de couche d’environ 3-4 mm et d’une température de 15-20°C, le revêtement de sol coulé est prêt à recevoir un laquage de finition après un délai minimal de 24 heures.
Étape 5. :
Portez toujours des housses pour chaussures pour marcher sur le sol afin d’éviter toute trace sur la couche supérieure.
Blanc transparent, laque polyuréthane mono-composant à base de résines synthétiques en dispersion . Présente un poids spécifique de 1,03 kg/l et une consommation de 100-150 g/m². Dispose d’un pouvoir imprégnant et assure une bonne adhérence de la couche de finition.
Mélangez bien l’emballage avant utilisation pendant au moins 1 minute et versez ensuite la laque dans un bac adéquat. 
Appliquez d’abord le blanc transparent,  laque polyuréthane mono-composant à base de résines en dispersion, le long des bords à l’aide d’un petit rouleau en nylon de 13 mm ou d’un pinceau, ceci de la façon la plus uniforme possible ; ensuite, vous pouvez l’appliquer sur toute la surface.
      Un conditionnement de 2,5 kg de blanc transparent, laque polyuréthane mono-composant à base de résines synthétiques en dispersion, permet de traiter environ 25 m² .
Étape 6. :
Application de la laque à 2 composants à base d’une dispersion plastique réticulée par des isocyanates. Après avoir appliqué la couche de blanc transparent, laque polyuréthane mono-composant à base de résines synthétiques en dispersion, on peut, après un délai de séchage de 2-4 heures mais au plus tard dans un délai de 48 heures, laquer le sol en utilisant une laque à 2 composants à base d’une dispersion plastique réticulée par des isocyanates. Dont le poids spécifique est de 1,06 kg/l. Consommation : 50-75 g/m² par couche.
Ajoutez intégralement le durcisseur (composant B) à la base (composant A).  
Mélangez ensuite mécaniquement pendant minimum 3 minutes pour obtenir une masse homogène.
Transférez ensuite le mélange dans un récipient propre et vide et mélangez-le à nouveau correctement.
 Le mixer doit être pourvu d’une couche ou d’un revêtement plastique.
Pendant l’application du revêtement, vous devez toujours porter des housses pour chaussures afin d’éviter toute empreinte.
Cette laque doit être appliquée au moyen d’un rouleau pour laque époxyde ou laque à 2 composants en nylon de 13 mm.  
La laque doit être appliquée de façon homogène et  d’un seul trait sur l’ensemble de la surface. Nous 
.  Nous conseillons d’appliquer la laque dans un sens aléatoire.
. Les délais de séchage mentionnés s’appliquent à une température de 20°C. Les températures moins élevées allongent le délai de séchage.
Le durcissement de la laque est assuré à 80% après 24 heures. Cela signifie que l’on peut circuler sur le sol après 24 heures.
Après minimum 7 jours, la  couche supérieure a entièrement durci et est donc mécaniquement et chimiquement résistante. Il est dès lors important que le sol ou le mur ne soit pas soumis pendant cette période de 7 jours
à des salissures et/ou de l’humidité qui pourraient endommager la finition du revêtement de sol.
Enlevez immédiatement les taches de laque fraîche (pas encore durcie) à l’eau.  Après durcissement, le matériau peut être éliminé uniquement de manière mécanique.
Consultez toujours nos fiches d’informations techniques au préalable. 
Les résidus de produits et l’eau de nettoyage doivent être évacués conformément aux règles environnementales locales et ne pas être déversés dans les égouts.
Il faut éviter tout contact avec les yeux et la peau et porter des équipements de protection adéquats (voir à ce propos le feuillet sécurité).
Entretien & soins :
NETTOYAGE MANUEL après installation :
Après l’installation, vous passez le sol à la serpillière trempée dans un mélange de 250 ml de Conditioner pour 10 litres d’eau. Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau. Passez ensuite une serpillière trempée à l’eau propre, puis appliquez, toujours à la serpillière, une couche de Conditioner dilué dans les mêmes proportions. Laissez sécher le sol.
Nettoyage quotidien. Éliminez les taches avec du Conditioner et une serpillière légèrement humide.
Entretien périodique. Récurez le sol avec du Conditioner et à l’aide d’une brosse à poils doux. Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau, puis passez le sol à la serpillière trempée à l’eau propre. Laissez sécher le sol. Appliquez une couche de Conditioner (250 ml pour 10 l) avec une serpillière sèche, puis laissez sécher le sol.
Occasionnellement, en cas de sol particulièrement sale :
 Récurez le sol avec du Conditioner et à l’aide d’une brosse à poils doux. Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau, puis passez le sol à la serpillière trempée dans l’eau propre. Appliquez une couche de Conditioner (250 ml pour 10 l) avec une serpillière sèche, puis laissez sécher le sol.
NETTOYAGE À LA MACHINE :
Après l'installation :
 Récurez le sol avec une solution de 250 ml de Conditioner dans 10 litres d’eau et une laveuse monodisque à double vitesse équipée d'un patin rouge, réglée à bas régime (150-175 tours/minute). Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau. Après séchage du sol, appliquez une nouvelle couche de base de Conditioner en pulvérisant le mélange au sol. Répartissez ensuite le produit sur le sol avec la machine monodisque réglée sur un régime supérieur (300-350 tours/minute) en employant un patin rouge propre. Le sol est immédiatement praticable.
Nettoyage quotidien :
Éliminez les taches avec du Conditioner et une serpillière légèrement humide.
Entretien périodique :
Récurez le sol avec une solution de 250 ml de Conditioner dans 10 litres d’eau et une laveuse monodisque à double vitesse équipée d'un patin rouge, réglée à bas régime (150-175 tours/minute). Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau. Laissez sécher le sol.
Occasionnellement, en cas de sol particulièrement sale. Récurez le sol avec une solution de 250 ml de Conditioner dans 10 litres d’eau et une laveuse monodisque à double vitesse équipée d'un patin rouge, réglée à bas régime (150-175 tours/minute). Éliminez l’eau sale avec une serpillière sèche ou un aspirateur à eau. Après séchage du sol, appliquez une nouvelle couche de base de Conditioner en pulvérisant le mélange au sol. Répartissez ensuite le produit sur le sol avec la machine monodisque réglée sur un régime supérieur (300-350 tours/minute) en employant un patin rouge propre. Le sol est alors immédiatement praticable.
Mesures préventives
Prévoyez un paillasson nettoyant tufté garni de fils racleurs transparents, d'une épaisseur d'environ 10 mm et d'un grammage d'environ 3 700 g/m², avec des poils de 5/32" en 100% polyamide BCF Laufaron 20 et 420 dtex, pigmentés et ancrés dans un support vinyle souple et imperméable 'Everfort' du type Coral Classic de Forbo Flooring Coral ou équivalent. Les paillassons nettoyants sont à prévoir à toutes les entrées du bâtiment, adaptés à l’intensité de la circulation et de préférence toujours d’une longueur minimale de 6 m.  
Pour protéger votre revêtement de sol, les pieds des chaises doivent être pourvus des patins appropriés. Nous recommandons d’utiliser un patin à surface douce sans bords acérés, comme un bon patin en feutre. Les roulettes des chaises de bureau doivent être constituées d’un matériau souple, adapté à des revêtements de sol lisses. Les patins durs sont assez agressifs pour la surface du sol, car le sable qui se glisse en dessous exerce un effet abrasif. Le nettoyage et le contrôle des pieds de chaises sont importants. Remplacez à temps les patins endommagés.
