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	Lo standard NSF per i nastri modulari in plastica è stato implementato e certificato in tutti gli stabilimenti di produzione e assemblaggio della Forbo.





[1]
Hannover, 20 settembre 2021 - Tutti i nastri modulari in materie plastiche Prolink e i relativi componenti prodotti da Forbo-Siegling per l'industria della carne e del pollame soddisfano i più alti requisiti di igiene e pulizia.

[Corpo]
NSF è un'organizzazione indipendente e attiva a livello internazionale il cui obiettivo è quello di garantire la sicurezza e la qualità dei prodotti alimentari assistendo i produttori e gli enti normativi nel rispetto delle norme e dei regolamenti. NSF/ANSI/3-A SSI 14159-3-2019 - è il "Requisito igienico per la progettazione di trasportatori meccanici a nastro utilizzati nella lavorazione della carne e del pollame". Questa norma stabilisce lo standard minimo per i materiali, la progettazione, la fabbricazione, la costruzione e le prestazioni delle attrezzature per la lavorazione della carne e del pollame necessarie per salvaguardare la sicurezza e l'igiene dei prodotti alimentari. 

La conformità allo standard NSF 14159-3 certifica che i prodotti e i componenti selezionati Prolink della Forbo soddisfano gli elevati requisiti di design sanitario e di pulibilità. 
	 A partire dai test approfonditi sui prodotti e dall'analisi dei materiali fino alle ispezioni a sorpresa delle strutture, ogni aspetto dello sviluppo di un prodotto viene valutato a fondo prima che possa ottenere una certificazione NSF.	

	
Anche tutti gli impianti di produzione e di assemblaggio dei nastri modulari in plastica della Forbo soddisfano questo standard. La certificazione è garantita da controlli annuali degli impianti e dall'analisi dei materiali.

I seguenti siti di produzione Prolink hanno completato con successo l'audit di certificazione NSF.
- Huntersville, USA
- Malacky, Slovacchia
- Tlalnepantla, Messico
- NSW, Australia
- Pinghu, Cina
- Fukuroi, Giappone
- Pune, India

Per ulteriori informazioni:
Matthias Eilert
Coummications di marketing
Telefono +49 511 67 04 232
siegling@forbo.com
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