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	Gelungener Spagat – Schnittfester Polyurethanbandtyp mit guten Dämpfungseigenschaften






[lead]
Hannover, 7. März 2018 – Forbo Movement Systems stellt neuen Bandtyp für Rotary Cutter vor. 
[bookmark: _GoBack]
[Body]
Der Transilon Bandtyp E 3/1 0/U3 HACCP weiß FDA (904595) wurde für die Herstellung von Keksen und Crackern auf Ausstechanlagen (Rotary Cutter) entwickelt. Das Transportband kann insbesondere auf Anlagentypen älterer Bauart eingesetzt werden, bei denen das Band besonders schnitt- und stanzfest sein muss. Dabei sollte er den notwendigen Widerstand (Dämpfungseigenschaft) beim Ausstechen der Teiglinge sowie deren genaue Positionierung gewährleisten.
Der Bandtyp E 3/1 0/U3 HACCP weiß FDA schafft diesen Spagat eindrucksvoll durch seine spezielle Gewebekonstruktion verbunden mit einer weichen und dicken (0,3 mm) Polyurethanbeschichtung.  Das Band ist darüber hinaus sehr flexibel in Längsrichtung und schmiegt sich sehr gut an feststehende Messerkanten. Das HACCP Design verbunden mit den global relevanten lebensmittelrechtlichen Zulassungen vervollständigen ein hervorragendes Eigenschaftsprofil. Die antistatische Ausführung ist ein weiteres Plus.

Auch Anwendungen die eine größere Bandbreite (bis zu 3100 mm) erfordern, können abgedeckt werden. Namenhafte Anlagenhersteller haben das Band erfolgreich im Einsatz.
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