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Coral Classic Everfort - neutraal
1. Materiaal:

De schoonloopzone bestaat uit een getuft (5/32”, gesneden pool) schoonlooptapijt voor vochtabsorptie en vuilopname. Deze is samengesteld uit twee 100% polyamide BCF in de massa gekleurde (solution dyed) garens: een dun garen voor hoge mate van absorptie en een extreem dik garen met een vuil afborstelend vermogen. De garens worden verankerd in een vinyl rug bestaande uit een non-woven, polyester primary backing en een vinyl secundary backing. De secundary backing verzwaart en maakt de vinylrug waterdicht. Het schoonlooptapijt kan in elke entree- en circulatiezone worden toegepast en heeft idealiter een minimum lengte van 6 m in de looprichting. Het schoonlooptapijt is beschikbaar op rollen van 105 cm, 155 cm en 205 cm breed met een lengte van ca. 27,5 m en matten met standaardafmeting van 55x90, 90x155, 135x205 en 205x300cm (inclusief 2,5 cm stootrand rondom) . 
2. Technische eigenschappen:

Totale dikte ISO 1765: ca. 10 mm

Slijtage classificatie EN1307: 33, commercial heavy

Kleuren: 12
Bureaustoelgeschiktheid EN 985: r=2,8

Kleurechtheden:


-licht EN ISO 105/B02: 7-8


-wrijven EN ISO 105/X12: 4-5

-water EN ISO 105/E01: 4-5

-zout water EN ISO 105/E02: 4-5
-watervlekken EN 1307 annex G: 4-5


-shampoo BS 1006: 4-5

-organische oplosmiddelen EN ISO 105/X05: 4-5
Elektrostatisch gedrag ISO 10965: ca. 1010Ω
Fabrikagemethode/type: getuft, 5/32” gesneden pool

Dessin/kleuren: meerkleurig
Poolmateriaal: 100% polyamide BCF, solution dyed

Tuftdrager: non-woven polyester

Ruguitvoering: vinyl

Totaal gewicht ISO 8543: ca. 3400 g/m²

Poolinzetgewicht ISO 8543: ca. 870 g/m²

Pooldikte ISO 1766: ca. 7 mm

Pooldichtheid ISO 8543: 0,100 g/cm³

Aantal noppen ISO 1763: ca. 61500/m²

Trappengeschikt EN 1963: ja(*)
Comfort klasse EN 1307: LC3

CE-normering EN 14041: ja

Brandgedrag EN 13501-1: BflS1
Anti-slip EN 13893: DS

Statische oplading ISO 6356: < 2kV

Warmtedoorlaatweerstand ISO 8302: 0,15 m²K/W
(* Kies voor installatiegemak Coral met een FR rug.)

3. Uitvoering:

De plaatsing van het schoonlooptapijt beantwoordt aan de leidraad TV 241 voor de goede uitvoering van soepele vloerbekleding van het WTCB.

De bouwheer voorziet een ruimte om de rollen schoonlooptapijt verticaal te stockeren in een droog en verlucht lokaal waar de temperatuur minstens 17°C bedraagt.

Indien de temperatuur lager dan 15°C is, mag het schoonlooptapijt niet geplaatst worden. Zorg voor een minimale vloertemperatuur van 15°C en een relatieve luchtvochtigheid van maximaal 75%, bij het egaliseren en het verlijmen. De ondervloer moet conform de WTCB adviezen zijn, te weten TV 189 en TV 193 en volledig vrij zijn om de werkzaamheden te kunnen starten. De plaatsing van het schoonlooptapijt omvat eveneens:

· Het herstellen van de dekvloer met aangepaste mortels met een kogeldrukhardheid van 100 N/mm2 gemeten volgens de methode van Brinell.

· Het controleren volgens de C.M.-methode van het vochtigheidsgehalte van de dekvloer. Voor een hechtende dekvloer moet eveneens het vochtigheidsgehalte bepaald worden van het isolatiebeton en van de draagvloer.

· Het maximaal toegelaten vochtgehalte is 2 % voor cementgebonden dekvloeren en 0,5% voor anhydrietdekvloeren.
· Ondervloeren die niet vlak zijn, zijn ongeschikt voor installatie. De ondervloer dient vlak gemaakt te worden door middel van egalisatie. Het type egalisatieproduct hangt af van het soort ondervloer. Dit product moet aanbevolen zijn door de fabrikant.
· Er wordt steeds een primer aangebracht; de primer is aangepast aan de aard van de dekvloer en aan de aard van de egalisatieproducten. De primer heeft een soortelijk gewicht van 1 kg/ltr.

· Bestaande egalisatieproducten die geen primer behoeven met een drukvastheid van 38,5 Newton/mm² en buigsterkte van 12,1 Newton/mm² volgens DIN 1164, toe te passen bij navraag aan de fabrikant. 

· Het voorstrijken van de dekvloer uit synthetisch anhydriet met een aangepast voorstrijkmiddel op basis van acrylaatdispersie en een soortelijk gewicht van 1 kg/ltr. Dit product moet aanbevolen zijn door de fabrikant.
· Het verplicht egaliseren van de volledige oppervlakte in een minimale laagdikte van 2 mm, dit met een egalisatie met een minimale kogeldrukhardheid van 69 N/mm2 gemeten volgens de methode van Brinell.
· De laagdikte en weerstand van de egalisatie is functie van de permanente puntbelasting en de aard van het verkeer.

· Voor het bekomen van een effen oppervlakte zal de egalisatielaag worden opgeschuurd. 

4. Plaatsing
Controleer bij meerdere rollen aan de hand van de sticker op de rol of deze allemaal uit dezelfde partij komen. Laat het schoonlooptapijt 8 uur acclimatiseren op de installatielocatie. Snijd het schoonlooptapijt op maat via de rug met behulp van een rei of een liniaal. Dit zorgt voor behoud van de polen. Het schoonlooptapijt heeft een vleug, dit betekent dat alle banen in dezelfde richting gelegd moeten worden voor een mooi resultaat. De pijl op de rug geeft deze richting aan. Vermijd naden in het looppad, liever een naad links en rechts van het looppad dan in het midden. Vermijd direct zonlicht, tocht en straling van warmte- afgevende apparaten tijdens de installatie. Werk voor het gemak vanuit de ruimte naar de drempel van de entreedeur toe. Afhankelijk van de situatie zijn er drie installatiemethoden:

-Los gelegd: Dit kan mits het materiaal uit één deel bestaat en niet groter is dan 2 x 3 meter. U kunt de mat zowel opliggend als in een verdieping plaatsen. Bij opliggend plaatsen, de vinylranden rondom niet verwijderen. Deze zorgen ervoor dat de mat tijdens gebruik niet gaat opkrullen.

-Antislip lijm: Ook hiervoor geldt dat het materiaal uit één deel moetbestaan en niet groter mag zijn dan 2 x 3 meter.

-Volledig verlijmen: Dit is verplicht indien er meerdere delen worden geplaatst of als de mat groter is dan2 x 3 meter

5. Bescherming

Het is aanbevolen om de vloer na de plaatsing af te dekken met een beschermfolie om deze te vrijwaren tot de oplevering.

6. Onderhoud en vloerverzorging:

Technische fiche met schoonmaakinstructies  dient bezorgd te worden aan de architect en bouwheer tijdens de werfvergadering. De onderhouds- en reinigingsinstructies, door de fabrikant voorgeschreven, dienen accuraat opgevolgd te worden.
