Укладка 

ПВХ покрытий  Сарлон производства завода 

Форбо-Сарлино.

Подготовка

Основание для укладки гетерогенных напольных покрытий из ПВХ должно отвечать следующим базовым требованиям:

· сухим  (влажность основания не более 2,0%, измеренная по карбидному методу);

· прочным  (прочность выбирается исходя из планируемых нагрузок – но даже для помещений промышленного назначения редко превышает 300 кг/см2);

· ровным (согласно ГОСТу – на базе в 2 м зазор между линейкой (правилом)  и основанием не должен превышать 2 мм);

· монолитным;

· чистым – обеспыленным, без следов грязи, масел и т.д.

· если используется морозоустойчивый клей Forbo-Erfurt 578 Polaris, необходимо провести акклиматизацию клея в соответствии с инструкцией.

· необходимо точно определить, является ли основание впитывающим или не впитывающим – от этого зависит выбор клея и технология его использования.

 Впитывающее (абсорбирующее) основание.

Под впитывающими основаниями мы понимаем только бетонно-цементные полы, но никак не деревянные, фанерные полы, основания из ДВП и ДСП.  Для приклеивания ПВХ покрытий на такие основания можно использовать практически все вододисперсионные клеи, поставляемые концерном Форбо на российский рынок:

Forbo-Erfurt 522 Star Taсk

Forbo-Erfurt 578 Polaris

Forbo-Erfurt 525 

Forbo-Erfurt 600 Green  Star

Forbo-Erfurt 540 Plastisafe
Все эти клеи характеризуются высокой клеящей силой – не менее 1 Н/мм2,, легкостью нанесения, широким выбором фасовок. После вскрытия банки клей следует тщательно перемешать и наносить на основание с помощью зубчатого шпателя. Расход при приклеивании ПВХ покрытий составляет около 250 г/м2 (шпатель  ТКВ/А2), и только при использовании клея  Forbo-Erfurt 522 Star Taсk при работах по идеально ровному основанию возможно использовать шпатель ТКВ/А1 с расходом 150 - 180 г/м2 – из-за чрезвычайно высокой клеящей силы этого клея. Клей наносится по всей поверхности основания, аккуратно и равномерно, круговыми движениями, не оставляя на основании скоплений клея. Работают только одной стороной шпателя – другая сторона должна оставаться всегда чистой. Излишек клея собирают шпателем обратно в банку и закрывают её.

После нанесения клея на основание необходимо выждать некоторое время – так называемое время подсушки, после чего покрытие аккуратно укладывается в клеевой слой.  Покрытие тщательно притирается с помощью доски обшитой куском ковролина – воздух выдавливается по кратчайшему пути – в поперечном направлении. Настоятельно рекомендуется использовать тяжёлые прокаточные валики весом до 50 кг. Сначала прокатывают покрытие в поперечном направлении, удаляя воздух из-под покрытия, а спустя полчаса – в продольном направлении. Особенно тщательно следует прикатать покрытие в области швов.

Наиболее надёжным следует признать использование так называемого «объектного» клея Forbo-Erfurt 522 Star Taсk. Дело в том, что ранее нанесённый данный клей можно реактивировать путём нагрева с помощью обычного строительного фена. Это очень важно, поскольку позволяет быстро и безболезненно исправлять ошибки, допущенные при укладке покрытия или при его эксплуатации. Таким же свойством обладает другой профессиональный клей  - Forbo-Erfurt 540 Plastisafe.

Поскольку другие вышеуказанные клея не обладают свойством реактивации, при работе с ними необходимо проявлять исключительно высокую тщательность, чтобы избежать малейших просчётов в работе, поскольку исправить ошибки будет весьма затруднительно.

Также, для работ по приклеиванию ПВХ покрытий на впитывающие основания можно использовать специальные клея:

· Forbo-Erfurt 140 2-К - двухкомпонентный полиуретановый клей, в первую очередь предназначенный для укладки эластомерных (резиновых) покрытий
· Forbo-Erfurt 236 – контактный клей на основе искусственных смол – применяется в основном, для приклеивания ПВХ покрытий на ступени лестниц контактным способом.

Не впитывающее (не абсорбирующее) основание.

Под не впитывающими основаниями мы понимаем основания из любых плотных материалов –  полированного мрамора, стали, старых ПВХ покрытий, бетона вакуумной сушки, цементно-бетонный пол, пропитанный неизвестными реактивами  и проч. Кроме того, к не впитывающим основаниям (с точки зрения укладчика) причисляют все деревянные или деревосодержащие основания: деревянные, фанерные полы, основания из ДВП и  ДСП.  Дело в том, что при работе по таким основаниям необходимо исключить или резко уменьшить количество воды, впитавшееся в дерево. Как известно,  древесина существенно меняет свои размеры при изменении в ней количества воды – набухает или рассыхается, деформирую наклеенное поверх основания покрытие. Кроме того,  попавшая в древесину из клея вода не имеет возможности испариться и дерево начинает гнить под покрытием. Поэтому для работ по вышеперечисленным основаниям необходимо строго соблюдать следующую технологию.

Для укладки ПВХ покрытий на  не впитывающие основания рекомендуется  использовать следующие вододисперсионные клеи:

Forbo-Erfurt 522 Star Taсk

Forbo-Erfurt 540 Plastisafe
Эти профессиональные высокотехнологичные клеи. Одним из важнейших дополнительных свойств этих продуктов является наличие так называемого “скотч-эффекта” – т.е. высохший клей в течение достаточно длительного времени сохраняет клеящую способность. Именно поэтому, в случае приклеивания нового ПВХ покрытия на не абсорбирующую влагу основу необходимо выждать около 40-50 минут после нанесения клея шпателем на основу. За это время большая часть содержащейся в клее воды испариться в атмосферу – клей высохнет, но сохранит высокую клеящую способность. После этого следует уложить покрытие на сухой клеевой слой и тщательно притереть и/или прокатать. Кроме того, клей  Forbo-Erfurt 522 Star Tack обладает ещё рядом полезных свойств: 

· Он создаёт барьер на пути миграции пластификаторов при укладке на старое ПВХ покрытие (Пластификаторы – активные химические соединения, являющиеся одним из основных компонентов при производстве ПВХ покрытий, - при проникновении в красочный слой свежеуложенного покрытия растворяют его и размягчают само покрытие) 

· Позволяет реактивировать себя при нагревании с помощью фена – даже спустя длительное время после укладки (до полугода). 

Разумеется, все эти дополнительные свойства позволяют укладчикам напольных покрытий быть уверенным в качестве своей работы. 

При приклеивании ПВХ покрытий на высохший клеевой слой необходимо использовать тяжёлые прокаточные валики весом до 50 кг. Сначала прокатывают покрытие в поперечном направлении, удаляя воздух из-под покрытия, а спустя полчаса – в продольном направлении. Особенно тщательно следует прикатать покрытие в области швов. Если же ограничиться только прижимом покрытия с помощью так называемого «утюга» - оббитой ковролином доски – спустя некоторое время после начала эксплуатации «рифы» клея (следы от зубчатого шпателя) проявятся на поверхности покрытия.

Другой профессиональный клей  - Forbo-Erfurt 540 Plastisafe позволяет использовать такую же технологию укладки покрытий из ПВХ на не впитывающие основания.

Также, для работ по приклеиванию ПВХ покрытий на не впитывающие основания можно использовать специальные клея:

· Forbo-Erfurt 140 2-К - двухкомпонентный полиуретановый клей, в первую очередь предназначенный для укладки эластомерных (резиновых) покрытий. Рекомендуется использовать для укладки покрытий из ПВХ в случае невозможности выполнить сварку швов в помещениях, где на покрытии присутствует значительное количество воды, а также в не отапливаемых помещениях и вне помещений.
· Forbo-Erfurt 236 – контактный клей на основе искусственных смол – применяется в основном, для приклеивания ПВХ покрытий на ступени лестниц контактным способом.

Условия работы:

· температура в помещении должна быть стабильной в течении как минимум 48 часов перед укладкой;

· температура воздуха в помещении не должна быть ниже 15оС;

· температура основания не должна быть ниже 10оС;

· относительная влажность не должна превышать 75%.

Подготовка ПВХ покрытий:

· рулоны должны акклиматизироваться в данном помещении в течение как минимум 24 часов перед укладкой;

· рулоны должны акклиматизироваться, стоя вертикально;

· этикетки на подготовленных рулонах должны быть легко доступными для прочтения – для контроля артикула, цвета, номера рулона и номера партии;

· если в данном помещении укладывается больше чем один рулон одного из цветов, необходимо  убедиться, что все рулоны из одной партии.

Укладка покрытий.

Общие положения:

· если в помещении укладывают несколько рулонов одного цвета, то необходимо делать это последовательно – в соответствии с возрастанием номеров рулонов;

· ПВХ покрытие укладывается реверсивным способом – в противоположных направлениях, т.е. листы ПВХ покрытия  соприкасаются друг с другом одноимёнными сторонами. Это делается для избежания появления возможных цветовых различий у швов.

· Необходимо исключать стыковку рулонов одного цвета, но из разных партий – это также приводит к появлению разницы оттенков цвета в области шва.

Порядок укладки:

· размотать рулон вдоль длинной стены, отрезать, оставив запас по 5 см на каждую сторону

· придвинуть лист покрытия к стене как можно более плотно, проследив, чтобы 5 см запас был равномерно распределён по обеим сторонам

· установить длину длинного разметчика на 10 мм больше, чем полученное наибольшее расстояние между стеной и листом покрытия;

· удерживая длинный разметчик, по возможности, перпендикулярно стене, нанести на покрытие контур стены, используя иглу в качестве мечика;

· отрезать материал по полученной метке, используя лезвие-крюк;

· придвинуть покрытие плотно к стене – конфигурация стены и контур покрытия должны совпасть;

· провести карандашом линию на основании, используя в качестве линейки свободный край листа покрытия – противоположный от стены

· карандашом нанести метку – короткую поперечную линию на основании и на покрытии, которая зафиксирует положение листа на основании;

· сдвинуть лист вдоль нарисованной вдоль кромки линии до тех пор, пока оставленный нами запас в 5 см не ляжет свободно на основание;

· установим длинный разметчик ( между роликовым упором и иглой ) согласно расстоянию (сдвигу) между метками на покрытии и на основании;

· используя установленный таким образом разметчик, наносим на покрытие контур стены, после чего обрезаем излишек по получившемуся контуру с помощью лезвия-крюка;

· повторяем вышеописанный процесс для противоположной стороны;

· подмести основание и уложить подготовленный лист покрытия на своё место.

· Если в помещении необходимо уложить всего два листа покрытия – следующий лист укладывается точно также – подрезается сначала вдоль длинной стороны, а потом с торцов

· если укладывается три листа или более, на внутренних листах подрезаются только торцы

· для того, чтобы обеспечить точную разметку швов, предварительно необходимо разместить листы внахлёст – на 1,5 – 2 см.

Приклеивание покрытия.

· взявшись за короткие стороны листов, подготовленные листы покрытия одновременно заворачивают основой вверх, освобождая половину площади основания  для нанесения клея. Скручивать в рулон подготовленные листы нельзя, поскольку это приведёт к деформации покрытия и возникновению пузырей;

· на основании карандашом, вдоль завёрнутого края, наносят риску – границу нанесения клея;

· используя соответствующий зубчатый шпатель, на основание наносят клей, соблюдая ранее отмеченную границу нанесения клея.

· После того, как одна стороны полосы ПВХ покрытия была уложена в клеевой слой и прикатана, необходимо завернуть оставшийся не приклеенным край полосы линолеума и аккуратно нанести клей на основание, также соблюдая границу. Если произойдёт повторное нанесение клея на одно и то же место, то это проявится сквози покрытие в виде пятна;

· после укладки всех полос ПВХ покрытия необходимо подрезать швы. С помощью короткого комбиразметчика устанавливаем ширину шва. Если планируется использовать холодную сварку (например Forbo 671 Noviweld), то ширина шва должна быть не более 0,5 мм.  Если будет производиться горячая сварка с помощью сварочного шнура - рекомендуется всегда выполнять плотный шов; 

· заводим лапку комбиразметчика под предварительно оставленный нахлёст, упираем пяткой в край приклеенного листа покрытия и проводя комбиразметчик вдоль края покрытия, отмечаем на верхнем листе покрытия точные контуры края нижнего  листа;

· обрезаем по метке, используя лезвие-крюк;

· осаживаем обрезанный край покрытия в клей, тщательно прижимая;

· убираем попавший на покрытие клей с помощью чистой влажной ветоши;

· отмываем инструмент от клея холодной водой.

Сварка.

Для обеспечения полной водонепроницаемости покрытий (что очень важно из-за использования вододисперсионных клеев) необходимо сварить листы покрытия. Обычно, коммерческие ПВХ покрытия сваривают с помощью специального сварочного шнура. Но, конструкция гетерогенного ПВХ покрытия Сарлон, а именно наличие вспененной звукопоглощающей основы, позволяет использовать для его сварки технологию холодной сварки. 

Работы по свариванию ПВХ покрытий необходимо проводить после полной полимеризации клея – как правило, «на следующий день». Если приступить к сварке непосредственно после укладки покрытия, то закипающий под воздействием горячего воздуха клей и выбросы пара из шва не позволит заварить покрытие. 

Для качественной сварки ПВХ покрытий необходимо использовать профессиональный инструмент, в частности  профессиональный фен со ступенчатой регулировкой температуры воздуха, специальные ножи, приспособления и проч. 

· разделать кромки шва с помощью разделочного ножа – гровера;

· глубина разделки – 2/3 от толщины покрытия;

· тщательно пылесосить область шва

· выставить температуру фена около 350оС, надеть на фен литое сопло диаметром 4 мм и включить фен;

· выждать, пока сопло нагреется до требуемой температуры;

· необходимо взять отрезок сварочного шнура длиной чуть больше, чем половина длина шва

· вставить шнур в сопло, сразу же прижать конец шнура в канавку шва и, удержав в таком положении около секунды, начать передвигать фен вдоль шва

· пятка сопла во время движения всегда должна быть параллельна поверхности;

· необходимо выбрать верную скорость движения фена, убедившись, что действительно шнур сваривается с материалом ПВХ покрытия; при правильном сварочном процессе по бокам от шва формируются две дорожки крохотных бусинок из материала сварочного шнура;

· пока шнур горячий, используя серповидный нож и насадку для предварительной подрезки шнура,  удалить начерно избыток шнура;

· повторить сварку, начиная от противоположной стены,  и  завести 20 см нахлёст на предварительно заваренный и подрезанный шнур;

· после того, как температура шнура сравняется с температурой покрытия, необходимо начисто удалить излишки шнура; при этом серповидный нож необходимо удерживать максимально параллельно поверхности.

Если подрезать вплавленный шнур за одни проход, когда шнур ещё горячий, то в результате , после остывания шнура, останется канавка – шнур при охлаждении даёт усадку. Столь незначительная халатность может привести к  значительному ухудшению внешнего вида улаженного покрытия, поскольку в канавках всегда будет грязно.

Укладка покрытий 

Сарлон Комплит-Степ на лестницы.

Подготовка основания:

Лестничные марши, как и другие основания, на которые укладывают ПВХ покрытия, также должны отвечать базовым требованиям, а именно быть:

· сухим  (влажность основания не более 2,0%, измеренная по карбидному методу);

· прочным;

· ровным (согласно ГОСТу – на базе в 2 м зазор между линейкой (правилом)  и основанием не должен превышать 2 мм);

· монолитным;

· чистым – обеспыленным, без следов грязи, масел и т.д.

Учитывая, что нагрузки на покрытие при передвижении по лестницам значительно превосходят нагрузки от передвижения тех же людских масс по горизонтальным полам, требования к качеству основания лестниц гораздо выше. Так, прочность рабочей части ступени должна превышать 300 кг/см2. Таким образом, для подготовки лестничных маршей рекомендуется использовать цементные составы (самонивелирующие массы или ремонтные составы) с повышенной прочностью. Технология подготовки лестниц следующая:

· удалить слабо закрепленные («бухтящие») участки ступеней, сошлифовать следы краски, масел и прочих загрязнений;

· подмести и пропылесосить;

· с помощью валика на требующие ремонта ступени нанести грунтовку в соответствии с таблицей выбора грунтовок; 

· Для ремонта ступеней лестниц необходимо использовать следующие цементно-содержащие смеси:

· для восстановления конфигурации резко деформированных ступеней лестниц – вытоптанных, со сколотыми кромками и т.д. рекомендуется использовать ремонтную массу Forbo-Erfurt 940.  Она характеризуется высокой конечной прочностью и высокой скоростью кристаллизации. Более того, спустя некоторое время после смешивания с водой, масса приобретает высокую пластичность, что позволяет достаточно просто, используя лекала, формировать переднюю кромку лестничной ступени;

· для  ремонта локальных глубоких сколов и выбоин рекомендуется использовать бестроремонтную массу   Forbo-Erfurt 906. Она характеризуется высочайшей конечной прочностью и очень высокой скоростью кристаллизации. Учитывая эти факторы, необходимо готовить раствор массы в объёме, который может быть использован в течение 5 минут с момента смешивания этой массы с водой

· в случае, если поверхность ступени не имеет значительных неровностей, рекомендуется использовать самовыравнивающую массу повышенной прочности, например Forbo-Erfurt 975 или Forbo-Erfurt 960. В этом случае из полоски самоклеющегося материала (например, утеплителя для окон) формируют границу заливаемого поля. 

· При укладке ПВХ покрытия Комплит-Степ на лестницы необходимо, чтобы передняя кромка ступеней имела скругление радиусом не менее 12 мм. Если кромка острая – т.е. телесный угол между горизонтальной и вертикальной частями ступеней составляет 90о, то необходимо перед укладкой ПВХ покрытия сошлифовать кромку, придав её требуемый радиус закругления

Порядок укладки:

Примечание: ПВХ покрытия Комплит-Степ для ступеней имеют ширину 1 м. На этой ширине на длину рулона нанесены две полосы рифов, предназначенных для увеличения сцепления между покрытием и стопой. Причём каждая полоса рифов делится на две части и состоит из участка мелких рифов и участка крупных рифов. Покрытие должно быть уложено таким образом, чтобы полоса мелких рифов равномерно закрывала кромку ступеней, распространяясь на вертикальную и горизонтальную часть скруглённой кромки, а крупные рифы находились на горизонтальной части ступеней. 

· развернуть рулон покрытия, отрезать лист несколько больший, чем ширина ступени;

· перевернув лист покрытия, провести простым карандашом линию по центру листа – разделив лист на две равных части, предназначенные для укладки на ДВУХ разных ступенях;

· отметить с помощью простого карандаша середину полосы мелких рифов по обеим сторонам листа, провести между этими метками линию карандашом;

· на скруглённой кромке ступени отметить середину скругления по обоим концам ступени и, используя линейку, провести линию между этими метками;

· смести пыль и мусор с лестницы и с обратной стороны ПВХ покрытия;

· используя шпатель ТКВ/А1 (расход 150 г/м2), нанести контактный клей Forbo-Erfurt 236 на обратную сторону покрытия и на ступени – как на горизонтальную, так и на вертикальную части;

· подождать 10-15 минут, пока клей полностью не высохнет;

· используя лезвие-крюк, разрезать подготовленный лист на две части – по проведённой по середине листа линии;

· свернуть отрез ПВХ покрытия, предназначенный для одной ступени в рулон, обратной стороной, с нанесённым на ней клеем, - наружу, так чтобы проведённая раньше линия, отмечающая центр полосы мелких рифов, была хорошо видна на скрученном рулоне;

· приложив рулон к кромке ступени таким образом, чтобы совпали метки на ступени и на рулоне, начинаем разматывать рулон, от стены к краю лестницы. Наиболее удобно выполнять это, держа рулон под углом 45о к горизонту;

· зафиксировав положение покрытия вдоль кромки ступени, аккуратно прижимают к основанию сначала верхнюю часть листа – на горизонтальную часть ступени, а потом и нижнюю – к вертикальной;

· с помощью плоской стальной лопатки с закруглёнными краями или небольшого прокаточного ролика тщательно прижимаем покрытие к основанию, удаляя воздух из-под покрытия;

· с помощью триммера срезаем излишек покрытия, не помещающийся на ступени – по внутренним кромкам ступени – вверху и внизу;

· приклеить оставшуюся часть покрытия, закрыв следующую ступеньку; также во внутренних кромках удаляется излишек покрытия;

· после укладки покрытия по всей длине лестницы – обрезать излишек с открытой стороны – с торца лестницы.

· Проварить швы спустя сутки с момента укладки, используя традиционную технологию. Для удаления шнура в области внутренних кромок ступени – во внутренних углах – вместо месяцевидного ножа необходимо использовать специальный нож с круглым лезвием диаметром 6 мм.

