Descriptif type : COLOREX SD/EC
Revêtement de sol PVC homogène U4P3 en dalles 

Fourniture et pose d’un revêtement PVC homogène conducteur pressé à chaud en dalles 61,5 x 61,5 cm classé U4 P3 E2/3 C2 de type COLOREX SD/EC.
Les composants conducteurs ou dissipateurs seront noyés dans la masse du produit, ce qui rendra ses performances électriques linéaires et insensibles au degré d'usure (garantie à vie). Le produit acceptera la plupart des agressions (mécaniques, chimiques et acides) et sera 100% réparable. 
La parfaite homogénéité du produit compact et son procédé de fabrication haute pression, conféreront aux dalles une résistance exceptionnelle à l’abrasion (groupe M) et aux charges.

Les joints seront soudés à chaud avec cordon d'apport.
Il sera le partenaire idéal des “milieux contrôlés” (salles blanches, hospitalier…) et des installations nécessitant une protection ESD (décharge électrostatique). 

Il bénéficiera d’une garantie de 7 ans et pourra obtenir une extension de 6 ans supplémentaires (suivant conditions de mise en œuvre des tapis de propreté Coral ou Nuway du fabricant)*.

Nos revêtements de sol (chutes de pose et déposes) sont recyclables via notre programme Tournesol**.
* L'extension de garantie peut s'appliquer à partir du 2e ML de Tapis de Propreté Coral ou de la mise en place d'un système Nuway selon trafic (voir conditions sur www.forbo-flooring.fr). ** Linoleum et PVC - Selon cahier des charges et hors cadre amiante.
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