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	Un nuovo e robusto nastro della gamma Transtex, ideale per le applicazioni agricole






[lead]

[Body]
Forbo Movement Systems amplia la propria gamma di prodotti Siegling Transtex, 
robusti e resistenti all'usura, con l'aggiunta del nuovo nastro PVC120 OFR HMxF-NA blu FDA (n. art. 908933).
Questo nuovo prodotto è ideale per le applicazioni agricole, ad esempio per la raccolta di frutta e verdura. Il PVC utilizzato per il nastro si distingue per l'eccellente resistenza all'abrasione e agli oli e grassi. Pertanto, è una scelta eccellente per la lavorazione primaria nel settore agricolo di prodotti oleosi e grassi (come le noci).
Il nastro PVC 120 OFR HMxF-NA blu FDA è perfetto per le merci sfuse su trasportatori orizzontali e in conca, grazie al design del tessuto a trama morbida lateralmente. 
Il robusto nastro Transtex viene utilizzato preferibilmente con rulli folli e, su richiesta, può essere fornito con facchini e bordi laterali.  La superficie opaca del nuovo tipo di nastro blu consente di utilizzarlo anche per applicazioni di accumulo. La parte inferiore non spazzolata rafforza il concetto di igiene grazie alle sue caratteristiche di facilità di pulizia. 
Il nastro è conforme ai requisiti FDA21 CFR per il contatto con alimenti non confezionati.
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