
Догляд за підлогою Forbo — Marmoleum
Поради Forbo щодо очищення та догляду:
Покриття підлоги з колекції Marmoleum від Forbo легко чистити й обслуговувати завдяки інноваційному та довговічному заводському покриттю Topshield pro.

Покриття Topshield pro є частиною лінолеуму та ідеальною основою для постійного використання підлоги.
Первинне очищення перед використанням

Щойно вкладену підлогу не можна прибирати з вологою протягом 3 днів після вкладання.
Видаліть із підлоги все сміття, бруд і пил і очистьте її нейтральним засобом для чищення підлоги. Для великих площ можна використовувати сушильно-мийну або роторну машину (150–300 об/хв) із полірувальним диском 3M Red Pad (5000) або його еквівалентом. Зберіть брудну воду ганчіркою й шваброю або пилососом із функцією вологого прибирання, промийте чистою водою та дайте підлозі висохнути.
За потреби висушіть або відполіруйте підлогу за допомогою роторної машини (150–300 об/хв) із полірувальним диском 3M Red Pad (5000) або його еквівалентом.

Тепер підлога готова до використання й не потребує подальшої обробки чи нанесення фінішного покриття. Якщо розглядається застосування додаткової обробки, зверніться до поширених запитань далі в цьому посібнику.
Регулярне очищення:

Частота регулярного очищення залежатиме від інтенсивності руху, рівня забруднення, бажаного зовнішнього вигляду та стандартів гігієни.

· Видаляйте пил і залишки бруду пилососом, віником або шваброю.
· Видаляйте плями, забруднення й пролиту воду за допомогою вологої швабри та нейтрального мийного засобу для підлоги.
Періодичне обслуговування:

За потреби для підтримки задовільного зовнішнього вигляду слід застосовувати наступні заходи обслуговування.

· Видаляйте пил і залишки бруду пилососом, віником або шваброю.
· Видаляйте плями, забруднення й пролиту воду за допомогою вологої швабри та нейтрального мийного засобу для підлоги.
· Виконуйте механічне очищення, як-от полірування підлоги за допомогою роторної машини (150–300 об/хв) і полірувального диска 3M Red Pad (5000) або його еквівалента, використовуючи засіб для шліфування підлоги, щоб усунути нерівномірність блиску й забезпечити рівний вигляд.
Застереження:
Для нормального чищення й догляду потрібен лише червоний полірувальний диск 3M Red Pad. Коричневі чи чорні диски системи 3M або будь-які диски з підвищеним тертям (наприклад, алмазні) не можна використовувати для звичайного чищення та обслуговування Marmoleum. Використання цих типів дисків може змінити зовнішній вигляд і структуру поверхні та погіршити протиковзкість підлоги.
Перш ніж відхилятися від будь-якої з опублікованих рекомендацій Forbo, зверніться до служби технічної підтримки Forbo по допомогу.
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Загальні рекомендації

Захист щойно укладеної підлоги
Всі щойно укладені підлоги мають бути покриті та захищені від виконання будь-яких інших робіт відповідним захисним покриттям, що не залишає плям. Використовуйте захисні ніжки для стільців і столів, щоб запобігти подряпинам. Ролики мають бути з м’якого матеріалу, придатного для еластичних покриттів підлоги (відповідно до EN425)

Використання покриття вхідної зони
Близько 80% бруду, що потрапляє в будівлю, приноситься на ногах. Необхідно використовувати брудозахисні системи для вхідної зони відповідного розміру (в ідеалі більше 6 м) і якості. Незалежними випробуваннями доведено, що захисні вхідні системи Coral та Nuway від Forbo видаляють і втримують до 94% усього бруду й вологи, що потрапляють у будівлю під час руху людей, знижують витрати на обслуговування, максимально довго зберігають належний зовнішній вигляд суміжних виробів для покриття підлоги та зменшують ризик послизнутися. Всі вхідні захисні системи слід регулярно очищати, щоб звільнити від видаленого бруду.

Очищення
· Регулярне очищення вигідніше й дешевше за періодичне глибоке очищення.
· Використовуйте рекомендовані засоби для чищення. Високоякісні мийні засоби й обладнання забезпечують ефективне обслуговування та складають лише невелику частку витрат на обслуговування.
· Завжди дотримуйтесь інструкцій виробника щодо засобів для чищення.
· Завжди дотримуйтеся наданих вказівок щодо охорони здоров’я та безпеки.

Використання хімічних засобів для догляду за підлогою
Неналежне використання засобів для обслуговування з високим pH може пошкодити еластичну підлогу. Часта обробка або неналежне промивання можуть призвести до розтріскування, усадки та/або зміни кольору. Покриття Marmoleum у жодному разі не можна мити хімікатами з високим рН, оскільки це може призвести до незворотного пошкодження.
Не можна використовувати абразивні порошки або очисники.

Поширені запитання.

Як часто слід мити підлогу?
Оптимальна частота очищення та обслуговування залежить від способу використання підлоги. Під час складання графіка прибирання та технічного обслуговування рекомендовано спочатку враховувати використання ділянки підлоги: наприклад, розташована вона біля входу в будівлю чи на верхньому поверсі? Який бруд на ній осідає: сухий чи вологий? Наскільки інтенсивний рух людей по ній передбачається? Пам’ятайте, що покриття в світлих і однотонних кольорах потрібно чистити частіше.

Чи потрібно полірувати підлогу?
Удосконалене покриття Topshield pro, нанесене на підлогове покриття Marmoleum від Forbo, не потребує полірування.

Як видаляти плями?
Видаляйте плями, щойно їх виявлено. Більшість плям можна безпечно видалити за допомогою сухого (паперового) рушника, води, мийного засобу, уайт-спірита або спирту (у такому порядку). НЕ використовуйте сильнолужні продукти (аміак, соду) або сильні розчинники, наприклад ацетон, оскільки вони можуть зашкодити людям і підлозі.


	Причина плям
	Чим видаляти

	Шоколад, жир, яйце, кава, сік тощо
	Нейтральний засіб для миття підлоги в теплій воді

	Бітум, нафта, гума, сажа
	Чистильні уайт-спірити

	Жуйка
	Скористайтеся охолоджуючим спреєм або охолодіть кубиками льоду та зішкребіть.

	Іржа
	Щавлева або лимонна кислота в теплій воді


У разі сумніву перевірте чистильні матеріали на зразку або на непомітній ділянці.

Поради щодо полірування
· Полірування з розпиленням або насухо збільшує блиск, видаляє чорні відмітини й усуває подряпини. Обов’язково поліруйте чистим полірувальним диском.
· Ретельно доглядайте за дисками. Перевіряйте й перевертайте їх у міру забруднення. Вимийте, прополощіть і повісьте сушитися після використання.

Чистильні машини та диски

Коди дисків
Кольорові коди, що позначають класи дисків, можуть відрізнятися залежно від виробника/країни.

	Призначення
	Колір диска 3M Pad

	Для регулярного очищення з розпиленням
	Червоний

	Для періодичного обслуговування
	Червоний



Примітка. Сині або зелені диски не потрібні для звичайного очищення й обслуговування. У разі сильного забруднення й застосування синього диска можна помітити незначне збільшення нерівномірності блиску. На виробах Marmoleum не можна використовувати коричневі або чорні диски

Швидкість машини
Для машинного чищення ідеально підходить швидкість від 150 до 300 об/хв.

Струмопровідні покриття Marmoleum Ohmex та Marmoleum Sport
Ураховуйте спеціальні рекомендації для таких підлог. Наприклад, для очищення й обслуговування підлоги Ohmex слід використовувати лише ті продукти, що не знижують електропровідність.

Рекомендовані засоби для догляду за підлогою
Компанія Forbo Flooring Systems рекомендує використовувати нейтральний мийний засіб, наприклад Forbo Cleaner або Forbo Monel. Для полірування з розпилюванням використовуйте засіб для догляду за підлогою з нейтральним рівнем pH.

Для догляду за еластичними підлоговими покриттями Forbo Flooring можна використовувати й інші засоби. Якщо плануєте використовувати альтернативні продукти, проконсультуйтеся зі своїм постійним постачальником щодо додаткової інформації, інструкцій і гарантії.

Детальніше про те, як подовжити термін служби підлоги див. на сайті www.forbo-flooring.com/topshieldpro

Контактні дані:
Сайт: www.forbo-flooring.com
[bookmark: _GoBack]Електронна пошта: contact@forbo.com
Телефон: 00 31 75 6477477
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  Догляд   за   підлогою   Forbo   —   Marmoleum   Поради   Forbo  щодо   очищення   та   догляду :   Покриття   підлоги   з   колекції   Marmoleum  від   Forbo  легко   чистити   й   обслуговувати   завдяки   інноваційному   та   довговічному   заводському   покриттю   Topshield pro.     Покриття   Topshield pro  є   частиною   лінолеуму   та   ідеальною   основою   для   постійного   використання   підлоги .   Первинне   очищення   перед   використанням     Щойно   вкладену   підлогу   не   можна   прибирати   з   вологою   протягом   3   дн ів   після   вкладання .   Видаліть   із   підлоги   все   сміття ,  бруд   і   пил   і   очистьте   її   нейтральним   засобом   для   чищення   підлоги .  Для   великих   площ   можна   використовувати   сушильно - мийну   або   роторну   машину   (150 – 300   об / хв )  із   полірувальним   диском   3M Red Pad (5000)  або   йог о   еквівалентом .  Зберіть   брудну   воду   ганчіркою   й   шваброю   або   пилососом   із   функцією   вологого   прибирання ,  промийте   чистою   водою   та   дайте   підлозі   висохнути .   За   потреби   висушіть   або   відполіруйте   підлогу   за   допомогою   роторної   машини   (150 – 300  об / хв )  із   полірувальним   диском   3M Red Pad (5000)  або   його   еквівалентом .     Тепер   підлога   готова   до   використання   й   не   потребує   подальшої   обробки   чи   нанесення   фінішного   покриття .  Якщо   розглядається   застосування   додаткової   обробки ,  зверніться   до   поширених   запитань   далі   в   цьому   посібнику .   Регулярне   очищення :     Частота   регулярного   очищення   залежатиме   від   інтенсивності   руху ,  рівня   забруднення ,  бажаного   зовнішнього   вигляду   та   стандартів   гігієни .     •   Видаляйте   пил   і   залишки   бруду   пилососом ,  віником   або   шваброю .   •   Видаляйте   плями ,  за бруднення   й   пролиту   воду   за   допомогою   вологої   швабри   та   нейтрального   мийного   засобу   для   підлоги .   Періодичне   обслуговування :     За   потреби   для   підтримки   задовільного   зовнішнього   вигляду   слід   застосовувати   наступні   заходи   обслуговування .     •   Видаляйте   пил   і   залишки   бруду   пилососом ,  віником   або   шваброю .   •   Видаляйте   плями ,  забруднення   й   пролиту   воду   за   допомогою   вологої   швабри   та   нейтрального   мийного   засобу   для   підлоги .   •   Виконуйте   механічне   очищення ,  як - от   полірування   підлоги   за   допомогою   роторної   машини   (150 – 300   об / хв )  і   полірувального   диска   3M Red Pad (5000)  або   його   еквівалента ,  використовуючи   засіб   для   шліфування   підлоги ,  щоб   усунути   нерівномірність   блиску   й   забезпечити   рівний   вигляд .   Застереження :   Для   нормального   чищення   й   догляду   потрібен   лише   червоний   поліру вальний   диск   3M Red Pad.  Коричневі   чи   чорні   диски   системи   3M  або   будь - які   диски   з   підвищеним   тертям   ( наприклад ,  алмазні )  не   можна   використовувати   для   звичайного   чищення   та   обслуговування   Marmoleum.  Використання   цих   типів   дисків   може   змінити   зовнішній   вигля д   і   структуру   поверхні   та   погіршити   протиковзкість   підлоги .   Перш   ніж   відхилятися   від   будь - якої   з   опублікованих   рекомендацій   Forbo,  зверніться   до   служби   технічної   підтримки   Forbo  по   допомогу .    

