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	Problemlose Übergabe von kleinteiligem Stückgut mit neuem Messerkantenband von Forbo






[lead]
Hannover, February 08, 2023 – Einzigartige Bandkonstruktion für schmale Anwendungen in der Lebensmittelindustrie

[Body]
Forbo Movement Systems bringt einen neuen Bandtypen auf den Markt, der insbesondere für schmale Anwendungen sowie für den Transport von unverpackten Lebensmitteln wie Schokoladenriegel oder Snacks geeignet ist.

Ursprünglich entwickelt für einen namhaften Anlagenhersteller für Schlauchbeutelverpackungsmaschinen macht der neue Transilon Typ E 2/1 U0/U8 LG blau FDA (Art. Nr. 904718) nun Messerkantenanwendungen für Mini-Förderer möglich. Ein Förderband mit Messerkante hat den Vorteil, dass es bei der Bandübergabe – also zum Beispiel zwischen zwei  Förderern – nur einen sehr engen Übergabespalt gibt und somit selbst kleines Fördergut sehr schonend übergeben wird.  
Ungewöhnlich und besonders ist die Kombination von einlagigem Gewebe und Struktur auf der Oberfläche. Die griffige Längsrillen-Oberflächenstruktur sorgt für eine perfekte Mitnahme (LG) bei Schrägtransport sowie bei Anwendungen, bei denen es auf hohe Positioniergenauigkeit ankommt.
Aufgrund seiner Konformität mit den einschlägigen FDA-, EU- und MHLW-Verordnungen ist der neue blaue Bandtyp besonders geeignet für unverpackte Lebensmittel.  Aber auch der Transport von verpackten Lebensmitteln in Pappschachteln sowie in Folien ist möglich.
 

For further information:
Matthias Eilert	
Marketin Communications
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