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	Nueva banda con filo de navaja de Forbo para facilitar el traslado de pequeños bultos de carga general





[lead]
Hannover, 08 de febrero de 2023 – Diseño exclusivo de banda para aplicaciones estrechas en la industria alimentaria
[Body]
Forbo Movement Systems lanza una nueva banda. Es ideal para aplicaciones estrechas y para el transporte de alimentos sin envasar, como tabletas de chocolate o aperitivos.
La nueva Transilon E 2/1 U0/U8 LG azul FDA (nº de art. 904718) se desarrolló originalmente para un prestigioso fabricante de máquinas de envasado en bolsas tubulares y ahora hace posibles las aplicaciones con borde de cuchilla para minitransportadores. La ventaja de una banda transportadora con borde de cuchilla es el espacio muy estrecho que queda durante la transferencia de la banda entre dos transportadores, por ejemplo. Por lo tanto, incluso los productos muy pequeños se transfieren con mucho cuidado.

La combinación de un tejido de una sola capa y un dibujo en la superficie es poco habitual. El diseño de la superficie con ranuras longitudinales (LG) garantiza un agarre perfecto durante el transporte inclinado y en aplicaciones que requieren una precisión de posicionamiento excepcional.





El tipo de banda azul está predestinado para alimentos sin envasar debido a su conformidad con las normativas FDA, EU y MHLW. Pero también puede transportar alimentos envasados en cajas de cartón y film. 

For further information:
Matthias Eilert	
Marketing Communications
Tel.: +49 511 67 04 232
siegling@forbo.com
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