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	EHEDG Zertifikat für Siegling Fullsan homogene Transportbänder





[lead]
Hannover, 27. März 2023 – Die maximale Hygienesicherheit der neuen Produktlinie für homogene Bänder unter dem Markennamen Fullsan für besonders leicht zu reinigende Transport- und Prozessbänder, wurde jetzt auch von EHEDG (European Hygienic Engineering and Design Group) bestätigt

[Body]
Die EHEDG ist ein Zusammenschluss von Ausrüstern für die Lebensmittelherstellung, lebensmittelverarbeitenden Firmen, Forschungsinstituten und Einrichtungen des öffentlichen Gesundheitswesens. Ziel von EHEDG ist es, Hygienemaßnahmen während der Herstellung und Verpackung von Lebensmitteln zu unterstützen.

Sowohl der vollhomogene kraftschlüssige Polyurethanbandtyp FLT U30 GL/GL-NA-HACCP BL FDA als auch der Aramidcord-verstärkte Typ FLT+ U30 GL/GL-NA-HACCP BL FDA erfüllen die strengen geltenden Richtlinien nach EHEDG Hygienic Design Criteria for Hygienic Equipment Class I, und somit wurden beide Fullsan-Bänder nach EL CLASS I AUX bewertet und zertifiziert.

Forbo Siegling unterstützt mit hygienischen, innovativen Transport- und Prozessbandlösungen die Lebensmittelhersteller und Anlagenhersteller, damit die Anwender konform mit den strengen Sicherheitsstandards der Lebensmittelindustrie arbeiten können.

Siegling Fullsan ist die neue Produktlinie homogener, thermoplastischer Polyurethanbänder von Forbo Movement Systems. Alle Siegling Fullsan Bänder sind rundum gegen das Eindringen von Ölen, Fetten, Feuchtigkeit und Bakterien geschützt. Siegling Fullsan lässt sich sehr einfach reinigen und eignet sich hervorragend für den Einsatz in besonders hygienekritischen Anwendungen (Molkereiprodukte, Teigaufbereitung, Fleisch- und Geflügelverarbeitung sowie anderen Anwendungen in der Lebensmittelverarbeitung).

For further information:
Matthias Eilert
Marketing Communications
Phone +49 511 67 04 232
siegling@forbo.com
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