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Coral Grip MD ouvert - neutre
1. Matière :

Le tapis est un paillasson grattoir non tissé à dossier ouvert, composé de monofilaments fines, évitant l’importation de grosses particules de saleté et de gravillons. Les monofilaments en 100 % vinyle sont colorés dans la masse (solution dyed) et liés tridimensionnellement. L’ajout de granulats aux filaments confère à ce tapis de propreté un caractère antidérapant extraordinaire et un effet grattant accru. Le tapis convient à l’extérieure et à toutes les zones d’entrée et toujours en combinaison avec une autre zone de propreté textile de la collection. Le tapis est disponible en rouleaux de 122 cm de large pour 15 m de long environ.

2. Caractéristiques techniques

Épaisseur totale ISO 1765: env. 11 mm

Classification d’usure EN1307: 33, commercial élevé
Couleurs : 6
Résistance aux chaises à roulettes EN 985: non
Solidités de la couleur:


-lumière EN ISO 105/B02: 7-8

-friction EN ISO 105/X12: 4,5


-eau EN ISO 105/E01: 5

-eau salée EN ISO 105/E02: 5


-tache à l’eau EN 1307 annex G: 5

-shampooing BS 1006: 5

-solvants organiques EN ISO 105/X05: 4,5

Résistance électrostatique ISO 10965: hor. 3 x 1010 Ω, vert. 6 x 109 Ω
Méthode de fabrication/type: entrelacement de monofilaments bicolores tri-dimensionnels

Dessin/couleurs: entrelacement de monofilaments bicolores 3D
Velours: 100 % vinyle, solution dyed

Dossier: non
Poids total ISO 8543: env. 3500 g/m²

Aptitude à l’emploi dans les escaliers EN 1963: oui
Normalisation CE EN 14041: oui

Résistance au feu EN 13501-1: avec dossier : BflS1
Résistance à la glissance EN 13893: μ 0,82
Accumulation charges électrostatiques ISO 6356 : < 2kV
3. Pose du tapis
Le tapis s’installe sur un support plan et dur. Il n’est pas nécessaire de le coller. Les instructions de pose partent donc du principe que tous les paillassons sont en pose libre. Lors de la pose du tapis, veillez à dérouler le paillasson et à le laisser s’acclimater à plat pendant 8 heures sur le lieu d’installation. Si le tapis est destiné à être encastré dans le sol, ajoutez 2 % pour la dimension longitudinale. Le tapis se contracte quelque peu à l’usage, si bien qu’avec ce surplus, le paillasson s’ajuste bien à son emplacement. Raccord sans joint du tapis : pour un beau résultat, vous devez veiller à ce que la structure du matériau aille dans la même direction. Pour un raccord parfait, les parties à abouter doivent toutes deux être découpées en biseau. Les deux parties sont alors soudées ensemble au moyen d’un ruban de soudure collé au verso du paillasson. Ce ruban de soudure doit être enduit de pâte à souder à froid. Fixez les deux parties entre elles au moyen du ruban de soudure en veillant à répartir équitablement ce dernier sur les deux parties. Laissez ensuite la pâte refroidir. Appuyez de part et d’autre pour ouvrir le joint et remplissez ce dernier de pâte à souder à froid. Puis refermez le joint et appuyez fortement. Pour une bonne adhérence, placez un poids sur le joint soudé et laissez sécher pendant au moins 8 heures. Par la même méthode, vous pouvez également appliquer un profilé de bord à l’avant et à l’arrière du paillasson. Attention ! Si vous appliquez un profilé sur tout le pourtour, vous risquez de déformer le paillasson. Ce problème n’est pas couvert par la garantie.

4. Protection

Il est recommandé de couvrir le sol après la pose avec un film de protection afin de le préserver jusqu’à la réception.

5. Entretien et nettoyage

La fiche technique contenant les instructions de nettoyage doit être remise à l’architecte et au maître d’ouvrage pendant la réunion de chantier. Les instructions d’entretien et de nettoyage prescrites par le fabricant doivent être suivies à la lettre.

