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Coral luxe Everfort - neutre
1. Matière :

Le paillasson est un tapis de propreté tufté (velours coupé, 5/32”) qui absorbe la saleté et l’humidité. Il possède un cachet luxueux grâce à sa généreuse hauteur de velours. Ce dernier se compose de fibres spécial, une combinaison unique en son genre de 70 % polyester et 30 % polyamide. Selon un processus de production spécial, les fibres sont ancrées dans un dossier en vinyle composé d’un dossier primaire en polyester non tissé et d’un dossier secondaire en vinyle. Le dossier secondaire alourdit le tapis et rend la structure imperméable. Le tapis peut être utilisé dans n’importe quelle zone d’entrée et de circulation à trafic léger à moyen et fera idéalement 6 m de long au moins dans le sens de la marche. Le tapis est disponible en rouleaux de 100 cm et 200 cm de large pour une longueur d’environ 20 m et dans paillassons de dimensions standard (105 x 155 et 135 x 205 cm – en ce compris le pourtour de 2,5 cm). 

2. Caractéristiques techniques

Épaisseur totale ISO 1765: env. 10 mm

Classification d’usure EN1307: 32, commercial général
Couleurs : 8
Résistance aux chaises à roulettes EN 985: r=2,9
Solidités de la couleur:


-lumière EN ISO 105/B02: 6-7

-friction EN ISO 105/X12: 4,5


-eau EN ISO 105/E01: 5

-eau salée EN ISO 105/E02: 5

-shampooing BS 1006: 5

-solvants organiques EN ISO 105/X05: 4,5

Valeurs acoustiques:


-isolation aux bruits d’impact ISO 140-8/717-2: ΔLw = env. 36.8 dB


-absorption acoustique ISO 354: 

	Hz.
	125
	250
	500
	1000
	2000
	4000

	α
	0,02
	0,07
	0,12
	0,32
	0,44
	0,56


Résistance électrostatique ISO 10965: hor. 4 x 1011 Ω, vert. 1 x 1011 Ω
Méthode de fabrication/type: tufté, velours coupé 5/32”

Dessin/couleurs: chiné multicolore
Velours: 70% polyester, 30% polyamide

Support des touffes: polyester non tissé

Dossier: vinyle
Poids total ISO 8543: env. 4000 g/m²

Masse surfacique du velours ISO 8543: env. 1300 g/m²

Épaisseur du velours ISO 1766: env. 8 mm

Densité du velours ISO 8543: 0,142 g/cm³

Serrage (points) ISO 1763: env. 73 600/m²

Aptitude à l’emploi dans les escaliers EN 1963: non

Classe de confort EN 1307: LC4
Normalisation CE EN 14041: oui

Résistance au feu EN 13501-1: CflS1
Résistance à la glissance EN 13893: DS

Charge statique ISO 6356: < 2kV

Conductivité thermique ISO 8302: 0,12 m²K/W

3. Mise en œuvre

L’installation du tapis répond aux directives de la NIT 241 du CSTC, consacrée à la bonne mise en œuvre des revêtements de sol souples.

Le maître d’ouvrage disposera d’une pièce où entreposer verticalement les rouleaux du tapis. Ce local doit être sec et bien aéré et la température doit y être de 17 °C au moins.

Si la température est inférieure à 15 °C, le tapis ne peut être posé. Veillez à ce que la température du sol soit de 15 °C au moins et à ce que l’humidité relative soit de maximum 75 % au moment de l’égalisation et de l’encollage. Le support doit être conforme aux recommandations du CSTC (NIT 189 et 193) et être complètement dégagé afin que les travaux puissent commencer. La pose du tapis englobe également :

· la réparation du support à l’aide de mortiers adaptés présentant une dureté de 100 N/mm2 mesurée suivant la méthode de Brinell ;

· la vérification à l’aide de la méthode CM de l’humidité du support. Si le sol est adhérent, il convient également de déterminer le taux d’humidité du béton d’isolation et de la chape. Le taux d’humidité maximum autorisé est de 2 % pour les sols à base de ciment et de 0,5 % pour les sols à base d’anhydrite ;

· l’égalisation des supports non plans car ceux ne conviennent pas à l’installation. Le type de produit d’égalisation dépend du type de support. Ce produit doit être recommandé par le fabricant du tapis ;

· l’application systématique d’un primaire adapté à la nature du support et des produits d’égalisation. Il a une densité spécifique de 1 kg/l ;

· la consultation du fabricant avant l’utilisation de produits d’égalisation existants qui ne requièrent pas de primaire et présentent une résistance à la pression de 38,5 N/mm² et une résistance à la flexion de 12,1 N/mm² selon DIN 1164 ; 

· le traitement du support à base d’anhydrite synthétique au moyen d’un produit d’accrochage adapté à dispersion acrylique et présentant une densité spécifique de 1 kg/l. Ce produit doit avoir été recommandé par le fabricant du tapis ;

· l’égalisation obligatoire de toute la surface avec une couche d’au moins 2 mm de produit d’égalisation présentant une dureté d’au moins 69 N/mm2 mesurée suivant la méthode de Brinell.
· L’épaisseur et la résistance de l’égalisation est fonction de la charge ponctuelle permanente et à la nature du trafic.

· Afin d’obtenir une surface plane on procédera au ponçage de la couche d’égalisation.
4. Pose du tapis
S’il y a plusieurs rouleaux, vérifiez sur la base de leur étiquette s’ils proviennent tous bien du même lot. Laissez le tapis s’acclimater pendant 8 heures sur le lieu d’installation. Découpez le tapis sur mesure par le dossier au moyen d’une règle, ce qui permettra de préserver le velours. Le tapis a un sens, ce qui implique que tous les lés doivent être posés dans la même direction pour obtenir un beau résultat. La flèche figurant sur le dossier indique le sens de pose. Évitez les joints dans la zone de marche : mieux vaut un joint à gauche ou à droite du chemin qu’au milieu. Évitez également l’ensoleillement direct, les courants d’air et le rayonnement d’appareils de chauffage pendant l’installation. Pour des raisons de facilité, procédez de l’intérieur de la pièce vers le seuil de la porte d’entrée. Suivant la situation, il existe trois méthodes d’installation :

-pose libre : c’est possible lorsque le matériau est d’une pièce et n’excède pas 2 x 3 m. Vous pouvez posez le tapis sur le sol ou l’encastrer. En cas de pose sur le sol, n’éliminez pas les bords en vinyle, car ils empêchent le tapis de gondoler à l’usage ;

-colle antidérapante : ici aussi, le matériau doit être d’une pièce et ne peut excéder 2 x 3 m ;

-collage intégral : obligatoire si plusieurs pièces sont posées ou si le tapis fait plus de 2 x 3 m.

5. Protection

Il est recommandé de couvrir le sol après la pose avec un film de protection afin de le préserver jusqu’à la réception.

6. Entretien et nettoyage

La fiche technique contenant les instructions de nettoyage doit être remise à l’architecte et au maître d’ouvrage pendant la réunion de chantier. Les instructions d’entretien et de nettoyage prescrites par le fabricant doivent être suivies à la lettre.

