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CORKMENT

Matériau
Le linoléum liège brut, composé d’huile de lin oxydée et de résine mélangées à de la farine de liège, le tout calandré sur toile de jute.  Disponible en rouleaux d’une longueur de 30 à 32 mc et de 200 cm de large.  Epaisseurs : env. 2.0 mm, 3.2 mm .  Coloris naturel.

Domaines d’application
Le Corkment est utilisé comme sous-couche pour tous les types de linoléum, de vinyle ho​mogène et de moquette sans dossier en mousse.  Il améliore l’élasticité, l’isolation thermique et phonique, réduit le bruit de la marche et accroît la longévité du revêtement de sol proprement dit.   L’épaisseur à appliquer sous le linoléum ne peut jamais excéder l’épaisseur du revêtement de sol proprement dit.  Le Corkment peut également être utilisé comme revêtement mural.

Mise en œuvre
Le revêtement de sol est posé conformément aux prescriptions du CSTC(index 08.4 du document TB 104 et aux directives du chapitre 9 du document TV 165)  et du fabricant.

Le maître d’œuvre disposera d’une pièce pour entreposer verticalement les rouleaux de linoléum. Ce local doit être sec, bien aéré et la température doit y être de 17 °C au moins. Si la température est inférieure à 15 °C, le linoléum ne peut être posé. Veillez à ce que la température du sol soit de 15 °C au moins et à ce que l’humidité relative soit de maximum 75 % au moment de l’égalisation et de l’encollage. Le support doit être conforme aux recommandations du CSTC (TV 189 et 193) et être totalement dégagé afin que les travaux puissent commencer. La pose du linoléum englobe également:

· la réparation du support à l’aide de mortiers adaptés présentant une dureté de 100 N/m³ mesurée suivant la méthode de Brinell;

· Fissures : Réparation Elargissement de celles-ci à la disqueuse( largeur 6mm), tous les 40 cm disquer perpendiculairement sur une longueur de 20 cm afin d’y introduire un fer à béton ou agrafe pour relier la fissure.  Couler ensuite une résine Epoxy deux composants et saupoudrer du sable de quartz sur la résine encore fraîche.

· Trous : Ceux-ci seront soigneusement vidés de tous corps non-adhérents, application d’un primaire sur le fond et le pourtour, boucher ensuite le trou à l’aide d’un mortier spécial de réparation.

· la vérification à l’aide de la méthode CM de l’humidité du support. Si le sol est adhérant, il convient également de déterminer le taux d’humidité du béton d’isolation et de la chape. Le taux d’humidité maximum autorisé est de 3,5 % pour les sols à base de ciment et de 0,5 % pour les sols à base d’anhydrite;

· Le dépoussiérage et le nettoyage se fera avant l’application du primaire d’accrochage et égalisation

· l’application systématique d’un primaire. Il sera adapté à la nature du support et des produits d’égalisation. Il a une densité spécifique de 1 kg/l;

· les produits d’égalisation existant ne nécessitant pas de primaire doit avoir une résistance à la compression de 38,5 Newton /m² et une résistance à la flexion de 12,1 Newton/mm², suivant la norme DIN 1164 sont accepté avec l’accord du fabricant.

· le traitement du sol à base d’anhydrite synthétique au moyen d’un produit d’accrochage adapté à dispersion acrylique et présentant une densité spécifique de 1 kg/l. Ce produit doit avoir été recommandé par le fabricant du linoléum;

· l’égalisation obligatoire de toute la surface avec une couche d’au moins 2 mm de produit d’égalisation présentant une dureté d’au moins 69 N/m² mesurée suivant la méthode de Brinell. L’épaisseur et la résistance de l’égalisation sera en fonction des charges ponctuelles permanentes ainsi que la nature du trafic.  Pour obtenir une surface unie, la couche d’égalisation sera débullée encore fraîche et/ou poncée après séchage. L’entièreté de la surface sera aspirée afin que l’égalisation soit parfaitement démunie de poussière éventuelle. Une égalisation fibrée ou des fibres seront ajoutées à l’égalisation lors du mélange pour toute pose sur support bois

· le linoléum liège est posé en lés. Mettre les lés en œuvre en veillant à orienter la face de jute vers le haut et perpendiculairement au sens de pose du revêtement de sol.  Laissez durcir la colle pendant au moins une minute.
· l’encollage du linoléum liège avec une colle à dispersion de résine synthétique et présentant une densité spécifique de 1,3 kg/l. Cette colle sera toujours appliquée au moyen d’une spatule dentelée B1 et doit être approuvée par le fabricant du linoléum (il doit donc s’agir de la colle utilisée lors du test de résistance au feu);

· le cylindrage au moyen d’un cylindre de ± 65 kg et dans les deux directions (d’abord en largeur, puis en longueur). Aux endroits où le linoléum liège ne peut être cylindré avec le grand cylindre, il convient d’utiliser un cylindre à main;
· les joints des lés sont soudés entre eux à chaud à l’aide d’un cordon de soudure au minimum 24 heures après la pose du linoléum. Ce cordon de soudure à base de résines est rond. Celui-ci sera arasé en 2 fois, la première fois à chaud à l’aide d’une plaquette d’arasage et la deuxième fois à froid avec une plaquette d’arasage pour lino-liège. Les joints à souder sont fraisés au préalable

· le nettoyage (produit neutre) du revêtement de sol, enlèvement de la colle excédentaire compris.

· poser le revêtement de sol votre choix (linoléum, PVC, …) avec la colle préscrite pour celui-ci et suivant les instructions de pose du fabricant

Propriétés techniques:

La réduction des bruits d’impact est notamment en fonction du revêtement de sol utilisé.  L’amélioration sensible qui peut être obtenue avec des revêtements de sol élastiques est menti​onnée dans la fiche technique de ces produits.

	Épaisseur totale EN428


	2,0 – 3,2 mm

	Largeur rouleaux EN426


	200 cm

	Norme environnementale


	ISO 14001

	Classification UPEC


	U4 P3 E1/2 C2

	Comportement au feu NBNS21-203


	fonction du revêtement choisi

	Empreinte résiduelle EN433


	0,30 mm

	Flexibilité EN435


	40 mm

	Résistance thermique DIN 52612

	0,031 – 0,050 W/m·K

	Bruits de contact ISO712-2


	14 dB



Nature du contrat:


Quantité forfaitaire (QF)


Code de mesure:

Superficie nette calculée sur la base de la longueur et de la largeur maximales du local, en ce compris la profondeur des niches.


Méthode de mesure:


Unité de mesure = m²

Entretien & soins apportés au linoléum

Les fiches techniques d’entretien sont disponibles sur simple demande auprès du fabriquant.

