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	Sustainability Report 2022 – ‚Committed to making a difference.’






[lead]
Hannover, 15. Juni 2023 – Im kürzlich veröffentlichten Nachhaltigkeitsbericht von Forbo Movement Systems blickt das Unternehmen auf das Geschäftsjahr 2022 zurück und gibt einen Ausblick auf die mittelfristigen Nachhaltigkeitsziele der nächsten Jahre. Es geht um das bisher Erreichte und wie das Unternehmen darauf aufbaut, um auch zukünftig die selbst gesetzten Nachhaltigkeitsziele zu erlangen. Laufende und geplante Initiativen werden dafür vom Nachhaltigkeitsgremium des Unternehmens proaktiv unterstützt und verfolgt. 

[Body]

Auch im Jahr 2022 wurde sowohl das private, das öffentliche, wie auch das wirtschaftliche Leben von Einflüssen wie Lieferengpässen, Pandemie und Klimawandel beeinträchtigt. Global haben extreme Wetterverhältnisse die Welt für die Folgen des Klimawandels weiterhin sensibilisiert und das Thema zunehmend in den Fokus gerückt. Diesem weltweiten Problem muss mit globalen Lösungen entgegengewirkt werden. Deshalb stellt sich Forbo Movement Systems, Global Player und einer der innovativen Marktführer im Transportbandgeschäft, seiner Verantwortung. 
 
Das Nachhaltigkeitsgremium hat aus den 11 Schlüsselthemen der Wesentlichkeitsanalyse 2021 neun Schwerpunktthemen definiert. Diese Themen sind nach ESG (Environmental, Social, Governance) geclustert und führen zu vielschichtigen Lösungsansätzen. 

Die Umweltinitiativen reichen von energetischen Maßnahmen wie z.B. der Realisierung von Photovoltaikanlagen über den Einsatz recycelter Materialien bei der Herstellung der sogenannten Transilon ECOFIBER Bänder bis hin zum Recycling von Bandabfällen. Nachhaltige Produkte wie energiesparende Amp MiserTM Bänder und Dienstleistungen wie Bandreparaturen, die die Lebensdauer der Bänder erhöhen, helfen den Kunden von Forbo Movement Systems, ihre eigenen Nachhaltigkeitsziele zu erreichen.

Maßnahmen wie Mitarbeiterschulungen in der hauseigenen Akademie,
Prozessüberwachung für ‚Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz‘ sind beispielhaft für die Erreichung der sozialen Ziele. Ebenso werden durch Lieferantenbewertungen und -audits nachhaltige Lieferketten garantiert.

Steuerelemente wie die Durchführung von Risikobewertung und -management, sowie ein für Mitarbeiter und Geschäftspartner verbindlicher Verhaltenscodex, sind integraler Bestandteil der organisatorischen Abläufe bei Forbo Movement Systems.

.


Last but not least: Erstmals wurde in Übereinstimmung mit dem Greenhouse Gas Protocol (GHG-Protokoll) der Corporate Carbon Footprint (CCF) von Forbo Movement Systems für das Jahr 2022 für Scope 1 und Scope 2 berechnet.  

Bei Forbo Movement Systems hat Nachhaltigkeit erheblichen Einfluss auf sämtliche Geschäftsabläufe von der Entwicklungsphase eines Produktes bis zum Ende des Produktlebenszyklus und das auf allen Ebenen: Environmental, Social, Governance.




For further information:
Mona Hollborn
Global Sustainability Manager
Phone +49 511 67 04 393
siegling@forbo.com
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