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Persbericht

	

	Marmoleum slaagt erin om van wieg tot poort klimaatpositief te zijn zonder gebruik te maken van compensatiemaatregelen. Dit wordt bevestigd door een onafhankelijke levenscyclusanalyse.




Persbericht

	



[Assendelft, juli 2023] - Forbo Flooring Systems, gerenommeerde koploper in duurzame vloeroplossingen, kondigt met trots een grensverleggende mijlpaal aan waarmee Marmoleum zich onderscheidt van concurrenten en zijn positie als marktleider in duurzame vloeren verstevigt. Marmoleum is erin geslaagd om van wieg tot poort (cradle to gate) klimaatpositief te zijn zonder gebruik te maken van compensatiemaatregelen. Klimaatpositief Marmoleum houdt in dat elke vierkante meter Marmoleum 446 gram koolstofdioxide uit de lucht haalt! Dit betekent dat Marmoleum verder gaat dan netto-nul-koolstofuitstoot en een milieuwinst creëert door meer koolstofdioxide uit de atmosfeer te verwijderen dan er wordt uitgestoten tijdens de productiefase. Deze verwezenlijking wordt onafhankelijk gevalideerd door een EPD (Environmental Product Declaration - milieuproductverklaring) die gebaseerd is op een uitgebreide levenscyclusanalyse (LCA).
In een tijdperk waarin klimaatverandering grote uitdagingen met zich meebrengt, betekent de prestatie van Marmoleum om klimaatpositief te worden een revolutionaire doorbraak. Wat Marmoleum onderscheidt, is zijn holistische benadering van duurzaamheid in het hele aanbod van 2,0 en 2,5 mm dik Marmoleum. Die zorgt ervoor dat elke fase van de productlevenscyclus bijdraagt aan een positief effect op het klimaat.
De claim van klimaatpositiviteit van Marmoleum wordt ondersteund door een EPD die gebaseerd is op een onafhankelijk uitgevoerde LCA die de milieuprestaties op een strikte en transparante manier beoordeelt. Het LCA-proces analyseert zorgvuldig de milieu-impact van Marmoleum-vloerbedekkingen en houdt rekening met factoren zoals grondstofwinning, productieprocessen, energieverbruik, transport en afvalbeheer. Deze grondige evaluatie bevestigt dat de activiteiten van Forbo Flooring Marmoleum in de stadia A1 tot en met A3 van wieg tot poort resulteren in een vermindering van de uitstoot van broeikasgassen. 
En dit alles zonder compenserende strategieën.
Belangrijke elementen die bijdragen aan de verwezenlijking van klimaatpositiviteit door Marmoleum zijn onder andere:
Duurzame grondstoffen: Marmoleum wordt gemaakt van tot 98 % hernieuwbare grondstoffen en is afkomstig van leveranciers die zich inzetten voor duurzame praktijken. Op die manier zorgt Marmoleum ervoor dat de grondstofwinning en productieprocessen een minimale ecologische impact hebben.
Energie-efficiënte productie: de ultramoderne productiefaciliteiten van Marmoleum geven prioriteit aan energie-efficiëntie en maken gebruik van geavanceerde technologieën om het energieverbruik tijdens de productie te beperken. Door hernieuwbare energiebronnen te gebruiken en de operationele efficiëntie voortdurend te verbeteren, vermindert Marmoleum zijn koolstofvoetafdruk aanzienlijk.
Verantwoord transport: Forbo Flooring heeft strategische maatregelen ingevoerd om transport en logistiek te optimaliseren, waardoor de uitstoot wordt verminderd die gepaard gaat met de levering van zowel de grondstoffen als de eindproducten aan klanten. Door te kiezen voor voertuigen met een lage uitstoot, routeoptimalisatie en de samenwerking met milieubewuste vervoerspartners minimaliseert Forbo zijn transportgerelateerde CO2-impact.
Afvalvermindering en recyclage: met het oog op de circulaire economie wordt Marmoleum gemaakt met deugdelijke afvalbeheersystemen. Door prioriteit te geven aan recyclage en verantwoorde afvalverwerking, minimaliseert Forbo de hoeveelheid afval die op stortplaatsen terechtkomt, vermindert het de uitstoot en bevordert het duurzaam gebruik van hulpbronnen.
De verwezenlijking van Marmoleum om van wieg tot poort klimaatpositief te zijn, wordt gevalideerd door een EPD die gebaseerd is op een onafhankelijke LCA. Ze onderstreept het engagement van Forbo voor transparantie en controleerbaarheid, zodat klanten weloverwogen keuzes kunnen maken in lijn met hun duurzaamheidsdoelstellingen.
"We zijn er ongelooflijk trots op dat Marmoleum van wieg tot poort klimaatpositief is en deze claim krijgt extra geloofwaardigheid door de onafhankelijke validatie via de EPD op basis van een LCA", aldus de marketingdirecteur van Forbo Flooring Systems. 
"Deze verwezenlijking bevestigt de pioniersrol van Marmoleum in de sector en inspireert ons om de grenzen van duurzame praktijken te blijven verleggen", zegt de productmanager Linoleum van Forbo Flooring Systems. "Door voor Marmoleum te kiezen, kunnen klanten erop vertrouwen dat hun keuze positief bijdraagt aan de strijd tegen klimaatverandering met behoud van de strengste normen op het gebied van kwaliteit en innovatie."

Forbo Flooring Systems, een verantwoorde marktleider
Forbo Flooring Systems is een internationale speler op het vlak van linoleum, projectvinyl, tapijttegels, Flotex textielvloeren, Coral schoonloopsystemen en vinylvloeren. Alle vloerproducten van Forbo blinken uit op het vlak van zowel functionaliteit als duurzaamheid. Forbo Flooring Systems zet zich in voor milieuverantwoorde productie en doorgedreven klantenservice. Forbo Flooring Systems maakt deel uit van de Zwitserse Forbo Group.
Bezoek onze website voor meer informatie: www.forbo-flooring.com. Of neem contact op met de marketingafdeling van Forbo Flooring via info.belgium@forbo.com. 
	 
	 



