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Take-Back programma  “Back to the Floor” 

Lastenboekomschrijving
In functie van de circulaire economie zullen de fabrikant van de vloerbedekking en het plaatsingsbedrijf zich engageren om de snijrestanten retour te nemen in functie van hun recyclage bij de productie van nieuwe vloerbedekkingen of als grondstof voor alternatieve producten.  
Hiervoor wordt onderstaande procedure gevolgd :

· Voor de start van de installatie van de vloerbedekking maken de fabrikant, het vloerenbedrijf en de firma die instaat voor het transport en de verwerking duidelijke afspraken over de te volgen procedure, de administratieve opvolging en de kostenverdeling.
· De snijrestanten worden door het vloerenbedrijf zorgvuldig gesorteerd in bigbags die door de fabrikant van de vloerbedekking ter beschikking worden gesteld.

· De bigbags mogen enkel nieuwe propere snijrestanten bevatten die vrij zijn van egalisatie- en lijmresten.  De vloerbedekking moet per kleur en kwaliteit worden gesorteerd per bigbag.
· Iedere overige vorm van bouw- en werfafval is niet toegelaten. 
· De ophaling van de bigbags gebeurt op initiatief van het vloerenbedrijf en na afspraak op de werf, of op het adres van het vloerenbedrijf.  In afwachting van hun ophaling moeten de bigbags dichtgebonden en droog gestockeerd worden.  Tevens dient door het vloerenbedrijf een identificatielabel per bigbag bevestigd worden.
· De bigbags moeten conform de eisen van de transporteur op pallets bevestigd worden.
· Na ophaling worden de bigbags gesorteerd in de recyclage afdeling van de fabrikant van de vloerbedekking.

· De snijrestanten worden gescrapt en opgenomen in het productieproces van nieuwe vloerbedekking.

· Na de oplevering bezorgt de fabrikant een “Back to the Floor” take-back certificaat af aan het vloerenbedrijf met omschrijving van het teruggenomen volume snijrestanten bij het desbetreffende project.
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