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	Innovativer neuer Grip Star™ Flachriemen: Die Bandlösung für Briefsortiermaschinen






[lead]
Hannover, November 09, 2023 – Gute Mitnahme, exaktes Positionieren – vereint in einem Maschinenband
[Body]

Forbo Movement Systems hat ein neues Grip Star™ Maschinenband Typ RR 12E-14 HC+ FSTR grau für Briefsortiermaschinen entwickelt und bereits erfolgreich getestet und eingesetzt.

Grip Star™ Flachriemen bieten eine schonende und dennoch effiziente Förderung. Sie packen im richtigen Moment zu und lassen im richtigen Moment wieder los, um die Produkte sicher und rationell weiterzuverarbeiten.

Im Gegensatz zu Gummi weisen die Grip Star™ Flachriemen nicht die für Gummi typischen Probleme auf, wie z. B. Versprödung und Querrisse. Sie bieten ein hervorragendes Eigenschaftsprofil, insbesondere wenn es um Mitnahme und präzises Positionieren geht. Der neue Riemen eröffnet vielseitige Anwendungsmöglichkeiten. Es kann auch als universelles Maschinenband (z. B. in Querschneidern und der Druckweiterverarbeitung) sowie als leichter Antriebs- und Förderriemen eingesetzt werden.

Der neue Riemen überzeugt auch durch seine HC+“ Ausführung. Bei Forbo unter dem Namen FLASH STAR™ geführt, stehen diese Flachriemen für eine sichere Lösung zur Vermeidung von statischer Elektrizität. Sie vereinfachen die Konstruktion von Anlagen gemäß den ESD-Standards und verhindern typische Probleme wie Produktionsstörungen, Verschmutzungen, elektrische Schläge, Schädigung von elektronischen Komponenten sowie das Risiko von Bränden und Explosionen, die durch elektrostatische Aufladung und unkontrollierte Entladungen entstehen können.








For further information:
Matthias Eilert
Marketing Communications
Phone +49 511 67 04 232
siegling@forbo.com
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