[bookmark: colorex-basic-plus]Colorex Basic plus


Descriptif type :
[bookmark: _GoBack]
Revêtement de sol PVC homogène avec un surmoulage PVC en nid d'abeille sur l'envers

Fourniture d'un revêtement PVC homogène avec un surmoulage PVC en nid d'abeille sur l'envers, doté d'un système d'accroche en queue d'aronde non visible, en dalles 60,8 x 60,8 cm, et offrant une résistance aux charges de 50 kg / cm² en statique et 90 kg / cm² en dynamique, de type Colorex Basic plus. De par sa structure, le revêtement pourra être posé sur tout type de support sans préparation particulière (en conformité avec les conditions de mise en oeuvre).

La structure nid d'abeille apportera également une ventilation entre le support et la dalle, lui permettant de solutionner certains problèmes de remontée d'humidité.

Le produit acceptera la plupart des agressions (mécaniques, chimiques et acides) et sera 100 % réparable. Les dalles pourront être soudées à chaud avec un cordon d'apport pour répondre aux exigences d'une zone humide.

Il aura un groupe d'abrasion M.

Le produit se situera dans la meilleure classe du référentiel de déclaration des émissions dans l'air intérieur : Très performant - Niveau 2, soit < 100 µg/m3.



