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	Zur richtigen Zeit am richtigen Ort auf der iba 2018 in München:
Ein Besuch bei Forbo Siegling in Halle B6/Stand 400 





[lead]
Hannover, Juli, 2018 

Sauberkeit. Sorgfalt. Sicherheit. Drei unverzichtbare Bedingungen für den Transport und die Verarbeitung von Teigen und Backwaren.
Die spezialisierten Transport- und Prozessbänder von Forbo Movement Systems fördern diesen Anspruch: sie sind leicht zu reinigen, agieren sorgfältig auch in komplexen Prozessen und bieten Sicherheit in Bezug auf Standzeit, Wirtschaftlichkeit und Produktionsergebnis. Ganz selbstverständlich unterstützen sie auch das HACCP-Konzept. 

Die iba 2018 ist als die führende Weltmesse für Backwaren genau der richtige Ort um entsprechende Produktentwicklungen einem breiten Fachpublikum vorzustellen. Als Messehighlights präsentiert Forbo Movement Systems:

ProsanTM Bänder
Die neue Produktreihe Prosan™ wurde für hygienesensible Anwendungen der Food-Industrie entwickelt. Prosan™ sind beidseitig beschichtete Bandtypen mit einer neuartigen Laufseitenstruktur. Ihr Vorteil liegt in einem niedrigen Reibwert zum Tisch und der einfachen Reinigung. Diese Besonderheit wurde zum Patent angemeldet. 
Eine Kombination mit der Smartseal Bandkantenversiegelung unterstützt das Hygienekonzept effizient.


Bandkantenversiegelungen: Frayfree und Smartseal
Durch den speziellen Produktaufbau von Frayfree Bandtypen gibt es praktisch keine Flusenbildung an den Bandkanten. Die Bandkantenversiegelung Smartseal verhindert zum einen das Eindringen von Öl, Fett, Wasser und damit von Bakterien, zum anderen wird das Austreten von Flusen an den Bandkanten zuverlässig verhindert. Beide Versiegelungen erfüllen die hohen hygienischen Anforderungen in der Lebensmittelindustrie perfekt. 

Elastische Bänder
Durch optimale Laufeigenschaften, gute Ablöseeigenschaften, Muldungsfähigkeit und exzellente Maßstabilität sind diese homogenen elastischen Bänder aus Urethan für vielfältige Einsätze, z.B. auf Spreizanlagen oder Bandwaagen geeignet. 


Prolink Modulbänder
Durch rundum geschlossene Oberflächen und homogene Materialien ist bei Siegling Prolink Kunststoff-Modulbändern Hygiene schon eingebaut. EU-, FDA und USDA-Zulassungen sind selbstverständlich. Besondere HACCP Ausführungen und reinigungsfreundliches Design tun ihr Übriges, um Sicherheitsrisiken zu minimieren und gleichzeitig eine effiziente Produktion sicher zu stellen. Neue Modulband Varianten der Serien 4.1, 13 und 15 überraschen mit praktischen Details.


Forbo Movement Systems beschäftigt weltweit mehr als 2.200 Mitarbeitende an neun Produktionsstandorten und in 25 Landesgesellschaften. Forbo Kunststoffbänder werden in nahezu allen Industrien, aber auch in Handel und Dienstleistungsgewerbe eingesetzt. Schwerpunkte sind die Food- und Verpackungsbranche, Logistik und Flughäfen sowie die Druck-, Papier- und Rohstoffindustrie. Forbo Movement Systems (ehem. Siegling) wurde 1919 in Hannover, Deutschland gegründet. 
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