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	Ein perfektes Verhältnis 


	


September 2016
Siegling Transilon Kurvenbänder sind durch ihre Gewebekonstruktion besonders biegeweich in Längs- und Querrich​tung. Sie sind für alle Bandführungssysteme geeignet und werden auf den Anlagen vieler namhafter Hersteller in vielen Bereichen der Intralogistik, insbesondere in Paket und Verteilzentren eingesetzt. Die Fertigung der Kurvenbänder aus mehreren Segmenten bewirkt einen günstigen Kräfteverlauf im Band, so dass selbst schweres Fördergut sicher transportiert wird.
Mit dem neuen Siegling Transilon Bandty E 12/2 0/V3 MT-C schwarz stellt Forbo Movement Systems ein neues Kurvenband vor, das obendrein eine äußerst geringe Geräuschentwicklung auf der Laufseite aufweist.
Besonders hervorzuheben ist das optimal ausgewogene Verhältnis zwischen Längs-, Quer- und Diagonalkräften im Gewebe. Damit wird garantiert, dass am Außen- und Innenradius keine Beulen entstehen. Längsnähte und Segmentverbindungen sind bei dem neuen Kurvenband möglich. Bandbreiten bis 3.350 mm können geliefert werden. Minimale Umlenkungen von bis zu 30 mm Trommeldurchmesser sind problemlos machbar.
Forbo Movement Systems beschäftigt weltweit mehr als 2.000 Mitarbeitende an neun Produktionsstandorten und in 25 Landesgesellschaften. Forbo Kunststoffbänder werden in nahezu allen Industrien, aber auch in Handel und Dienstleistungsgewerbe eingesetzt. Schwerpunkte sind die Food- und Verpackungsbranche, Logistik und Flughäfen sowie die Druck-, Papier- und Rohstoffindustrie. Forbo Movement Systems (ehem. Siegling) wurde 1919 in Hannover, Deutschland gegründet. 
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