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	Kunststoffmodulbänder mit Mini Pitch – Jetzt auch mit geschlossener, glatter Oberfläche!






[lead]
Hannover, November 20, 2018 – Kunststoffmodulbänder der Prolink Serie 14 ermöglichen kleinste Umlenkungen und enge Übergaben beim Transport von kleinteiligem Fördergut. Jetzt gibt es eine neue Band-Variante mit geschlossener, glatter Oberfläche.

[Body]
Die Prolink Serie 14 von Forbo Movement Systems mit einer Teilung von nur 12,7 mm (0,5 inch) eignet sich besonders für Anwendungen, die eine enge Übergabe von Produkten selbst bei feststehender Messerkantenumlenkung erfordern und dabei ruhig und erschütterungsfrei laufen. Trotz der besonders kleinen Teilung zeichnet sich die Serie 14 durch eine hohe Festigkeit und außergewöhnliche Zugkraft aus. Forbo Movement Systems hat nun eine weitere Variante dieser Serie vorgestellt, die mit ihrer glatten, geschlossenen Oberfläche (Durchlässigkeit 0 %) vielseitige Anwendungsmöglichkeiten für verschiedene Transport- und Verpackungslinien in industriellen Verfahren und Prozessen aber auch in der Foodindustrie bietet.

Durch die robuste, einreihige Zahnradkonstruktion überzeugt die Serie 14 mit einer ausgezeichneten Verschleißfestigkeit in besonders rauen Arbeitsbedingungen und hebt sich dadurch stark von Wettbewerbsprodukten ab. Ein weiteres Plus ist das spezielle Verschlusssystem, dass mit Kupplungsstäben ohne Kopf auskommt.  Dieses vereinfacht die Montage oder Demontage des Bandes bei Wartung und Reparatur und gewährleistet dabei jederzeit eine feste Bolzensicherung. 
Alle verfügbaren Zahnräder und Kupplungsstäbe der Serie 14-25 FLT sind auch für die neue Variante 14-0 FLT geeignet. Somit wird für Kunden, die sowohl offene als auch geschlossene Modulbänder mit einer Teilung von 0,5 inch einsetzen, die Lagerhaltung von Ersatzteilen erheblich einfacher.

[bookmark: _GoBack]Forbo Movement Systems beschäftigt weltweit mehr als 2.300 Mitarbeitende an zehn Produktionsstandorten und in 25 Landesgesellschaften. Forbo Kunststoffbänder werden in nahezu allen Industrien, aber auch in Handel und Dienstleistungsgewerbe eingesetzt. Schwerpunkte sind die Food- und Verpackungsbranche, Logistik und Flughäfen sowie die Druck-, Papier- und Rohstoffindustrie. Forbo Movement Systems (ehem. Siegling) wurde 1919 in Hannover, Deutschland gegründet. 


For further information:
Matthias Eilert
Marketing Communications
Phone +49 511 67 04 232, Fax +49 511 67 04 233
siegling@forbo.com
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