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Revêtement de sol PVC compact fort trafic pour supports humides en pose libre en lés de 2 m

Fourniture et pose d’un système modul’up T.E., deux en un, comprenant un revêtement de sol PVC compact bénéficiant d’un Double Système de Stabilisation Structurel (D3S Core) et d’un envers anti-humidité AQUABLOCK en plot mousse expansé, groupe T d’abrasion, en lés de 2m de large, de type modul’up T.E. 43 et d’une bande de jonction simple face Modul’up (réf 792).
Ce système est validé par l’Enquête de Technique Nouvelle n° 010T190G pour un usage à destination des locaux au plus classés U4 P3 E2/3 C2.
Le produit sera préconisé pour une mise en œuvre sans colle sur supports humides ou sujets à des remontées fréquentes d’humidité. Ses plots d’envers expansés créeront une lame d’air qui permettra une parfaite ventilation du sol. La mise en œuvre de plinthe ventilée sera préconisée afin de garantir l’évacuation de l’humidité et éviter le développement des germes et bactéries.

Il bénéficiera d’une résistance au poinçonnement de 0,05 mm et d’une efficacité acoustique déclarée de 7 dB.

Conçu est fabriqué en France, les matières premières utilisées seront garanties sans phtalate.
Le produit bénéficiera d’une protection de surface OVERCLEAN XL qui facilitera l’entretien.

Il bénéficiera impérativement d’une garantie de 10 ans et pourra obtenir une extension jusqu’à 6 ans supplémentaires (suivant conditions de mise en œuvre des tapis de propreté Coral ou Nuway du fabricant*).
Nos revêtements de sol (chutes de pose et déposes) sont recyclables via notre programme Tournesol**.

*L’extension de garantie peut s’appliquer à partir du 2e ML de Tapis de Propreté Coral® ou de la mise en place d’un système Nuway® selon trafic (voir conditions sur www.forbo-flooring.fr). **Linoleum et PVC -Selon cahier des charges et hors cadre amiante.
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