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Forbo Flooring lanceert nieuwe Novilon pvc stroken en Nova banen collectie.
[bookmark: _GoBack]Forbo Flooring zal tijdens de beurs Batibouw de uitgebreide, levendige en veelzijdige collectie planken en tegels voorstellen aan het grote publiek. De uitgebreide collectie luxe PVC planken en tegels zal leverbaar zijn in zowel hout als steenmotieven. Alle ontwerpen zijn uniek en werden bovendien in eigen huis ontwikkeld.

Het reliëf en de ingenieuze printtechniek maken dat de exclusieve Novilon Design producten er precies zo uitzien als echt gezaagd hout of uitgehouwen steen. De houtcollectie bestaat uit authentiek hout, herkenbaar voor een breed publiek, traditioneel hout voor een klassiek interieur, en modern en abstract hout. De steencollectie kent klassieke lei- en natuursteenmotieven en moderne steendessins. 
Door de verschillende formaten zijn diverse installatiemethoden mogelijk: een moderne visgraat in XL (150 x 28 centimeter) of juist in XS (100 x 15 centimeter) of een ‘gewoon’ halfsteensverband. Met Novilon Design bent u flexibel in de uitstraling van uw vloer en creëert u een bijna niet van echt te onderscheiden plankenvloer.
Net als het kamerbreed vinyl, het product waar Novilon groot mee is geworden, kent Novilon Design nog tal van andere voordelen. Welke vloer de consument ook kiest: hij is verzekerd van een praktische, stille en duurzame vloer die eenvoudig te onderhouden is. 
Wanneer u kiest voor Novilon Design Click, dan is verlijming van uw vloer niet nodig. Deze planken en tegels worden zwevend geplaatst. 
Forbo Flooring lanceert bovendien ook een nieuwe collectie Novilon Nova. Nova staat voor het luxe leven. Een elegante en rustieke lifestyle, nostalgisch en modieus passend binnen een verfijnd en warm interieur, met een comfortabel klassiek gevoel. De Novilon nova collectie wordt gevormd door een aantal klassiekers en gloednieuwe dessins, waaronder verschillende met een V-groef in de lengterichting. Deze V-groef benadrukt de planken waardoor de vloer nog natuurlijker oogt. De collectie is leverbaar in 2,3 of 4 meter breedte. 

Forbo Flooring Systems, een verantwoorde marktleider
Forbo Flooring Systems is wereldwijd actief in de productie van linoleum, projectvinyl, tapijttegels, Flotex textielvloeren, Coral toegangssystemen en vinylvloeren. Naast het gamma vloerbedekkingen ontwikkelt, produceert en verkoopt Forbo een uitgebreid aanbod professionele onderhoudsproducten. Alle Forbo producten blinken uit op het vlak van functionaliteit en duurzaamheid. Forbo Flooring Systems houdt er milieubewuste productieprocessen en een erg uitgebreide klantendienst op na. Forbo Flooring maakt deel uit van de Zwitserse Forbo Group en is eigenaar van twintig productiefabrieken en bijkantoren verspreid over 32 landen.

Surf naar onze website voor meer informatie: www.forbo-flooring.be. Of neem contact op met Forbo Flooring Marketing, dhr. Luc Meyts op info.belgium@forbo.com. 
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