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[bookmark: _GoBack]Nieuwe Marmoleum Modular nodigt uit tot spelen
Nieuw en origineel
De nieuwe Forbo Marmoleum collectie is er eentje met een twist. Bij ons kiest u uit 46 kleuren en motieven voor een leuke vloer die bij elke interieurstijl past. Voortaan zijn er vier nieuwe tegelformaten te vinden in ons aanbod: extra large (75 x 50 cm), twee tussenformaten (50 x 50 cm en 50 x 25 cm) en small (25 x 25 cm).

Linoleum
Deze nieuwe collectie laat het oude, vertrouwde linoleum ver achter zich. Met Marmoleum Modular kunt u speels experimenteren met kleuren en motieven – een ware revolutie in de vloersector! Subtiele nuances of sterke contrasten: u kiest! Op zoek naar een industriële betonlook of marmermotief? Wilt u spelen met subtiele ton sur ton kleurverschillen voor een vloer die niet langer moet onderdoen voor natuursteen of beton? Of gaat u toch liever voor een hippe, kleurrijke vloer? Dat kan, want met ons kleurenpalet creëert u gewoon zelf een motief dat bij uw interieur past.

Creatieve vrijheid
Marmoleum Modular biedt u de kans om de vloer van uw dromen te creëren. Deze collectie nodigt namelijk uit om naar hartenlust te spelen met tegels in verschillende combinaties, vormen, formaten en kleuren. Dit is een volledig nieuw vloerconcept, eentje dat veel verder gaat dan traditionele vloerbedekkingen waarbij u alleen uit verschillende ontwerpen kunt kiezen. Voortaan kiest u ook zelf de vorm, het formaat en de kleur, zodat uw vloer écht bij u past.

Dit is dé collectie bij uitstek om met verschillende kleuren en patronen te spelen. We hebben een aantal voorbeeldroosters samengesteld, zodat u ziet welke vloertypes mogelijk zijn. Kleur de roosters online in en bekijk hoe uw eigen design omgetoverd wordt tot een échte vloer in een leuke woonomgeving.


Forbo Flooring Systems, een verantwoorde marktleider
Forbo Flooring Systems is wereldwijd actief in de productie van linoleum, projectvinyl, tapijttegels, Flotex textielvloeren, Coral toegangssystemen en vinylvloeren. Naast het gamma vloerbedekkingen ontwikkelt, produceert en verkoopt Forbo een uitgebreid aanbod professionele onderhoudsproducten. Alle Forbo producten blinken uit op het vlak van functionaliteit en duurzaamheid. Forbo Flooring Systems houdt er milieubewuste productieprocessen en een erg uitgebreide klantendienst op na. Forbo Flooring maakt deel uit van de Zwitserse Forbo Group en is eigenaar van twintig productiefabrieken en bijkantoren verspreid over 32 landen.

Surf naar onze website voor meer informatie: www.forbo-flooring.be. Of neem contact op met Forbo Flooring Marketing, dhr. Luc Meyts op info.belgium@forbo.com. 
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