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De natuurlijke click
[bookmark: _GoBack]De gloednieuwe Marmoleum Click-collectie pakt uit met nieuwe kleuren en structuren. Ook zijn er nieuwe vormen en formaten verkrijgbaar, waaronder een echt plankformaat met een Striato-lineair houtdesign. Naast de designkenmerken heeft de nieuwe Marmoleum Click-collectie ook een gloednieuw gepatenteerd 5G kliksysteem. Dit vergemakkelijkt de installatie en maakt het mogelijk om de vloer ruim twee keer zo snel te plaatsen.
Het product bestaat uit volledig natuurlijke materialen: een linoleumoppervlak van 2,5 mm dik Marmoleum, een HDF-kern in houtvezel voor sterkte en stabiliteit, en een onderlaag van natuurlijke kurk voor comfort en geluidsdemping. Dankzij deze troeven is de Marmoleum Click-vloer de vanzelfsprekende en gezonde keuze wanneer u op zoek bent naar een goed alternatief voor een zwevende vloer. Dankzij het nieuwe kliksysteem en de totale dikte van 9,8 mm is het een sterk en duurzaam product, zelfs in die mate dat het geschikt is voor semicommercieel gebruik op plaatsen waar weinig tot veel mensen passeren. Dit warme en rijke product komt uitstekend tot zijn recht in kantoren en winkels, zeker aangezien het gemakkelijk te plaatsen, verwijderen en vervangen is.
Marmoleum Click bewijst al ruim tien jaar zijn voordelen. Forbo verkoopt dit gamma in tal van landen in Europa, Noord-Amerika en Azië, zowel via gewone winkels als distributiepartners. Wilt u graag meer informatie over Marmoleum Click of de volledige collectie bekijken? Breng dan een bezoek aan onze website www.forbo-flooring.be. 






Forbo Flooring Systems, een verantwoorde marktleider
Forbo Flooring Systems is wereldwijd actief in de productie van linoleum, projectvinyl, tapijttegels, Flotex textielvloeren, Coral toegangssystemen en vinylvloeren. Naast het gamma vloerbedekkingen ontwikkelt, produceert en verkoopt Forbo een uitgebreid aanbod professionele onderhoudsproducten. Alle Forbo producten blinken uit op het vlak van functionaliteit en duurzaamheid. Forbo Flooring Systems houdt er milieubewuste productieprocessen en een erg uitgebreide klantendienst op na. Forbo Flooring maakt deel uit van de Zwitserse Forbo Group en is eigenaar van twintig productiefabrieken en bijkantoren verspreid over 32 landen.

Surf naar onze website voor meer informatie: www.forbo-flooring.be. Of neem contact op met Forbo Flooring Marketing, dhr. Luc Meyts op info.belgium@forbo.com. 
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