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	Sanft und sicher - Neue Serie 14-25 CUT (Curved Top) mit gebogener Oberfläche für besonders empfindliche Produkte 






[lead]
Hannover, Mai 18, 2020 – Kunststoffmodulbänder der Prolink Serie 14 ermöglichen schon immer kleinste Umlenkungen (>=19mm) und enge Übergaben beim Transport von kleinteiligem Fördergut. Jetzt stellt Forbo Movement Systems eine neue Bandvariante mit gebogener Oberfläche vor.
[Body]
Die neue Variante der Serie 14-25 CUT mit gebogener Oberfläche kann speziell in der Obst- und Gemüseverarbeitung mit kleinen, empfindlichen Produkten wie zum Beispiel Kirschen, Beeren oder Erbsen eingesetzt werden. Das Kunststoffmodulband sorgt mit seinen gewölbten Modulen (CUT =Curved Top) für eine besonders schonende Produktübergabe des empfindlichen Förderguts bei der Umlenkung. Durch den ruhigen und erschütterungsfreien Lauf des Bandes wird das sensible Produkt sicher und sanft ohne Verluste transportiert.

Besonders bei Anwendungen mit leichter Steigung und leichtem Gefälle kann diese Bandvariante zum Einsatz kommen, denn durch die gewölbten Moduloberflächen bleibt rollendendes Fördergut in den Senken liegen. Ein weiterer Pluspunkt bei allen Varianten der Serie 14 ist das spezielle Verschlusssystem, dass mit Kupplungsstäben ohne Kopf auskommt. Dieses vereinfacht die Montage oder Demontage des Bandes bei Wartung und Reparatur und gewährleistet dabei jederzeit eine feste Sicherung des Kupplungsstabes.
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