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Tapis de propreté à surface structurée en rouleaux ou tapis bordés 4 côtés
Fourniture d’un tapis de propreté à surface structurée de type Coral Grip en rouleaux ou tapis bordés.
Il sera constitué de deux types de fibres 100 % PVC de couleurs différentes teintées masse avec des particules intégrées, qui lui conféreront des qualités uniques d’anti-glissance, propriétés très sensibles pour ce type de système d’entrée. Il sera disponible en 2 versions « Trafic Moyen » (MD) et « Trafic Intense » (HD) avec ou sans sous-couche pour une utilisation soit en extérieur, soit en intérieur.
Il bénéficiera d’une garantie de 7 ans.

Mode de pose

Se pose libre pour les formats tapis et sans envers. Pour une pose collée : Mise en œuvre et type de colle (type 540 Eurosafe special) suivant préconisation du fabriquant et dans le respect du NF DTU 53.12. Dans le cas d'une pose sur terre-plein, l'entreprise prendra les dispositions nécessaires de préparation de support pour réaliser une barrière anti-humidité selon les prescriptions du DTU 53.12.


Données environnementales
· FDES conforme à la norme NF EN ISO 14025, à la NF EN 15804+A1 et à son complément national NF EN 15804/CN et consultable sur INIES.
· Taux d’émission de TVOC < 50 μg/m3, classe A+ (meilleure classe de l'étiquetage sanitaire).
· Produit exempt de toute substance sujette à restriction (formaldéhyde, pentachlorophénol, Métaux lourds, CMR 1A et 1B) ; conforme au règlement européen REACH*.
· Conçu et fabriqué à partir d'électricité garantie d'origine 100 % renouvelable.
· Envers 100 % PVC.


* Les articles (produits) ne contiennent pas de substances de la liste candidate en vigueur publiée par l'ECHA (substances très préoccupantes) à déclarer dans le cadre de règlement REACH.
